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مجید سلطانی
روزنامه‌نگار

اتحاد؛ این جواهر دوست داشتنی
از روزهای تجاوز وحشیانه رژیم صهیونیستی به خاک 
کشورمان زمان زیادی نمی گذرد. روزهایی که همه از کنار هم 
بودن لذت می بردیم. طعم شیرین اتحاد آن قدر لذتبخش 
بود که به ماندگاری اش رأی دهیم و نخواهیم از کام مان 
برود؛ اما متأسفانه برخی علاقه دارند دوقطبی بسازند. این 
علاقه مفرط، موجب شده از هر وسیله و بهانه ای برای ایجاد 
دوقطبی استفاده کنند. دشمن تراشی می کنند و دشمن 
فرضی می سازند تا بگویند حرف درست را فقط آنها می زنند. 
این تلاش عجیب، همه را به فکر فرو می برد که این عده، چه 

نفعی از تولید فضای مقابله، دوقطبی و مواجهه می برند؟
دولت دکتر پزشکیان با شعار اتحاد و اتفاق روی کار 
آمده و طبیعی است که از اتحاد مردم در ماجرای تجاوز 
تلاش برخی  اما  رژیم صهیونیستی خرسند باشد؛ 
 افراد برای ایجاد تفرقه و شکاف بین صفوف مردم، 

آزاردهنده است.
هر اتفاق و هر موردی، بهانه ای قدرتمند برای این عده است 

تا مردم را رودرروی هم قرار دهند.
شعارهای آزاردهنده حزبی که مردم را وادار می کرد یا در کنار 
این گروه قرار گیرند و یا آن گروه، عذاب مان می داد و حالا 
که اتحاد مثال زدنی مردم ما، دشمن را مأیوس کرده و عقب 
نشانده، خودمان پاس گل به دشمن ندهیم. اجازه دهیم 
کام مردم از حلقه شدن دست هایشان در هم شیرین شود، 
اتحادشان ابدی شود و فضا و شکافی بین شان دیده نشود که 
این شکاف، اولین لبخند دشمن را به دنبال خواهد داشت.
اتحاد مردم، جواهری است که در پی تجاوز وحشیانه 
دشمن نصیب مان شده. نگذاریم این جواهر مفت از 

چنگ مان برود.

اردوی پرسپولیس 20 روزه شد
تیم پرسپولیس در حالی هفته اول تمرینات خود زیر 
نظر وحید هاشمیان را استارت زده که شاگردان این 
سرمربی هر روز دو جلسه در سالن بدنسازی و زمین 
تمرین می کنند تا پیش فصل پرفشار خود را پشت سر 
بگذارند. نکته مهم اینکه باتوجه به شرایط مطلوب در 
اردوی قرمزها، وحید هاشمیان از درویش درخواست 

کرده که این اردو سه هفته ای به پایان برسد.
سخنگوی باشگاه پرسپولیس در این خصوص گفت: 
تیم در اردوی ترکیه به سر می برد و تمرینات خیلی خوبی 
انجام می دهد و روزی دو جلسه تمرینات تاکتیکی و 
بدنسازی دارد. تیم در آرامش کامل است و هاشمیان 
درخواست کرده چند روز به اردو اضافه شود و اردوی 

16روزه ما احتمالاً بیست روزه خواهد بود.
وی در مورد برنامه اردویی پرسپولیس گفت: دو بازی 
دوستانه خواهیم داشت که یکی آخر این هفته خواهد بود 
و یکی هم هفته بعد. پس از آن هم تمرینات در تهران ادامه 
خواهد داشت. الان تمرینات پرفشار است و امیدواریم که 
با این روند تمرینات در این فصل اتفاقات خوبی رخ دهد.

لوکیتا به ایتالیا رسید
مودریچ: از بودن در میلان 

خوشحال هستم
 لوکا مودریچ که پس از حذف رئال مادرید در مرحله 
نیمه نهایی جام جهانی باشگاه ها، به حضور 13 ساله اش 
در این تیم پایان داد، در آستانه پیوستن به میلان قرار دارد. 
این هافبک کروات روز گذشته )دوشنبه( وارد شهر میلان 
شد تا فرایند پیوستنش به جمع شاگردان ماسیمیلیانو 
آلگری را تکمیل کند. مودریچ 39 ساله که قرار است 
امروز در تست های پزشکی میلان شرکت کند و سپس 
قرارداد یکساله ای را با این باشگاه ایتالیایی امضا کند، در 
بدو ورودش به شهر میلان در گفت وگو با خبرنگاران گفت: 
خیلی خوشحالم که اینجا هستم. من به دنبال چالش ها 
هستم. برای صحبت با هم فرصت خواهیم داشت. جان 
تری مدافع پیشین چلسی و تیم ملی فوتبال انگلیس هم 
در تمجید از هافبک پیشین رئال مادرید اظهار داشت: 
مودریچ بازیکنی فوق العاده  و یکی از بهترین های جهان 
است. او همچنین انسان فوق العاده ای است. لوکا خرید 
فوق العاده  عالی برای میلان است. او تجربه فوق العاده ای 
را با خود به این تیم خواهد آورد. مودریچ نام بزرگی است 
که به یک باشگاه بزرگ، باشگاه مورد علاقه من در ایتالیا، 

می رود. او بازیکنی درجه یک است.
 مودریچ که در سال 2012 در انتقالی به ارزش 30 میلیون 
پوند از تاتنهام به رئال مادرید پیوست، با این تیم مجموعاً 
28 قهرمانی شامل 6 قهرمانی در اروپا، 6 قهرمانی در جام 
جهانی باشگاه ها، 5 قهرمانی در سوپرجام اروپا، 4 قهرمانی 
در لالیگا، 2 قهرمانی در جام حذفی اسپانیا و 5 قهرمانی 

در سوپرجام اسپانیا کسب کرد.
این هافبک کروات که پرافتخارترین بازیکن تاریخ باشگاه 
رئال مادرید به شمار می رود، در 597 بازی برای این تیم 
به میدان رفت و آمار 43 گل زده و 95 پاس گل را از خود 

بر جای گذاشت.

خبر و مصاحبهسرمقاله

سیدحسین هر روز از استقلال دورتر می شود

کاپیتان آبی ها در محاق

وتوی معاوضه فلاح و گودرزی

 سامان در استقلال
ماندنی شد

پیغام سرمربی به مهرداد محمدی

باید خودت را ثابت کنی

قطر و عراق در برنامه های فدراسیون 

 روانخواه بازی تدارکاتی 
می خواهد

سرمربی بانوان پرسپولیس هم کناره گیری کرد

شادی رضایی: شرایط فنی 
فراهم نشد

تیم کشتی آزاد جوانان به وظیفه خودش عمل می کند

محمدی: شب اول مسابقات 
تا صبح نخوابیدم

بلندپروازی ازبک ها ادامه دارد

 دوئل تماشایی 
قلعه نویی و لوو در کافا!
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 یامال متهم به سوءاستفاده 
از افراد کوتاه قامت

لامین یامال، ستاره جوان باشگاه بارسلونا، پس از برگزاری 
جشن تولد 18سالگی اش با حضور افراد کوتاه قامت به منظور 
سرگرمی میهمانان، با موجی از انتقادات و تهدیدات 
حقوقی مواجه شده است. تصاویر این جشن خصوصی که 
با ممنوعیت استفاده از موبایل همراه بود، به سرعت در 

شبکه های اجتماعی منتشر و جنجال آفرین شد.
انجمن اسپانیایی افراد مبتلا به آکندروپلازی و سایر 
ناهنجاری های اسکلتی )ADEE( ضمن محکوم کردن 
اقدام یامال، این رفتار را توهین آمیز و تقویت کننده کلیشه ها 
و تبعیض علیه افراد دارای معلولیت دانسته و خواستار 
پیگیری حقوقی و اجتماعی علیه او شده اند. این انجمن 
تأکید می کند که استفاده از افراد کوتاه قامت به عنوان وسیله 
سرگرمی، به ویژه توسط چهره های شناخته شده، نقض 
کرامت انسانی و حقوق آنهاست. هنوز واکنشی رسمی از 
سوی خود یامال یا نمایندگانش درباره این موضوع منتشر 

نشده است.

خبر

ستاره بگیر، رضایت بدهستاره بگیر، رضایت بده
تکلیف هیأت مدیره پرسپولیس به درویش تکلیف هیأت مدیره پرسپولیس به درویش 

زهرا قنبری کاپیتان تیم ملی فوتبال بانوان 
کشورمان ضمن ابراز رضایت از عملکرد تیم 
گفت: بازی بسیار خوبی بود، خدا را شکر که 
توانستیم با پیروزی زمین را ترک کنیم. تیم 
بوتان تیمی پرتلاش، منظم و باانگیزه بود 
اما ما با همدلی، تمرکز و استفاده درست از 
موقعیت ها توانستیم عملکردی درخشان 
داشته باشیم. در همان 10 دقیقه اول 3 گل 
به ثمر رساندیم که باعث شد بازی تا حد 
زیادی در اختیار ما قرار گیرد. این شروع 

قدرتمند به ما آرامش داد تا در ادامه هم با 
انسجام بیشتری عمل کنیم و به گل های 

بیشتری برسیم.
قنبری در ادامه با اشاره به انگیزه بالای 
بازیکنان تیم ملی افزود: ما به خوبی می دانیم 
که فقط برای خودمان بازی نمی کنیم. ما 
نماینده کشوری هستیم با پیشینه ای پرافتخار، 
ما عضوی از کاروان مقاومت هستیم که با 
تمام توان برای ارزش ها، مردم و پرچم عزیز 
ایران می جنگیم. بازی مقابل بوتان فقط یک 

مسابقه فوتبال نبود؛ یک گام مهم بود برای 
رسیدن به هدفی بزرگ تر.

کاپیتان تیم ملی با اشاره به دیدار پیش رو برابر 
لبنان نیز تأکید کرد: در حال حاضر تمام تمرکز 
ما روی بازی بعدی مقابل تیم لبنان است. با 
آنالیز دقیق و تمرینات منظم، برای مسابقه 
روز چهارشنبه آماده می شویم. می دانیم که 
کار ساده ای در پیش نداریم، اما اراده ای که در 
بین بچه ها وجود دارد، ستودنی است. همه ما 
یکدل شده ایم برای یک هدف که آن هم صعود 

شایسته از گروه و رساندن نام ایران به جایگاه 
واقعی اش در فوتبال بانوان آسیاست.

قنبری در پایان گفت: برای ما، هر بازی یک 
عهد دوباره است؛ عهدی با مردم، با کشور 
و با پرچمی که در سخت ترین لحظات، 
الهام بخش ماست. به همه هم تیمی هایم 
خسته  نباشید می گویم و مطمئنم با همین 
روحیه تا پایان راه می رویم. از همه مردم عزیز 
ایران می خواهیم که دعای خیرشان را بدرقه 

راه مان کنند.

کاپیتان تیم ملی فوتبال زنان:

برای ارزش ها، مردم و پرچم عزیز ایران می جنگیم

تیم ملی والیبال زنان ایتالیا با یک نمایش 
درخشان دیگر، تاریخ ساز شد و توانست در 
آخرین دیدار مرحله بین قاره ای لیگ ملت های 
2025، مقابل تیم قدرتمند هلند با نتیجه قاطع 
3 بر صفر )25-23، 28-26، 25-18( به برتری 
برسد. این پیروزی باعث شد که شاگردان 

خولیو ولاسکو با کسب دوازده پیروزی متوالی 
بدون شکست، مرحله نخست این رقابت ها 
را با افتخاری بزرگ به پایان برسانند. ایتالیا 
که به مدال طلای المپیک با هدایت ولاسکو 
رسیده بود، اکنون با ثبت 26 پیروزی پیاپی 
در بازی های رسمی از تابستان 2024 تاکنون، 

رکورد تاریخی این تیم در دوران هدایت ماسیمو 
باربولینی در سال های 2007 و 2008 را بازسازی 
کرده است. این دستاورد بزرگ نشان دهنده 
قدرت و یکپارچگی بی نظیر تیم زنان ایتالیا در 
عرصه والیبال جهانی است. با این برد ارزشمند، 
تیم ایتالیا صدرنشین جدول رده بندی شد 

و توانست جایگاه خود را به عنوان سید اول 
مرحله نهایی لیگ ملت ها که از 23 تا 27 
جولای در شهر اودز لهستان برگزار خواهد شد، 
تثبیت کند. این تیم به عنوان یکی از مدعیان 
اصلی کسب عنوان قهرمانی در لیگ ملت ها و 

حتی مسابقات قهرمانی جهان مطرح است.

2۶ پیروزی پیاپی برای زنان ایتالیا
رکورد خارق العاده ولاسکو در لیگ ملت ها

iranvarzeshii
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 تجاوز رژیم صهیونیستی و در ادامه شرایط بوجود 
آمده باعث شد تا اعزام کاروان کشورمان به مسابقات 
یونیورسیاد لغو شود. مصطفی افشاری سرپرست 
فدراسیون ملی ورزش های دانشگاهی حالا در 
نشست خبری در این باره به صحبت نشست. او 
در این باره گفت: »تمام تلاش خود را انجام دادیم 
و می توانستیم در برخی رشته ها که فاصله زمانی 
مناسبی داشت، شرکت کنیم، اما نشد. طی مکاتبات 
رسمی که انجام دادیم، انصراف خود را اعلام کردیم. 
زمانی که سرپرست شدم، مهم ترین موضوع برای 

وزارت ورزش، برنامه ریزی مسابقات یونیورسیاد بود. 
تمامی شرایط را در نظر گرفته بودیم اما کمیته برگزاری 
مسابقات همکاری لازم را با ما نداشت. پیشنهاد دادیم 
از سفارت آلمان در ایروان ویزاها را دریافت کنیم و هر 
راهی که فکر می کردیم را امتحان کردیم، اما نشد. 
هر کشوری که میزبانی یک رقابت را قبول می کند، 
حضور ورزشکاران در کشور خود را تضمین می کند، 
اما کمیته برگزاری همکاری لازم را با ما انجام نداد.«

 افشاری همچنین از اقدام به موقع برای صدور 
روادید گفت: »با کمک وزارت ورزش و کمیته ملی 

المپیک و حامیان مالی برنامه ریزی خوبی داشتیم. 
جزئی ترین موارد مانند ساک ورزشی و لباس های 
رژه آماده بود و رزرو پروازها و هتل ها از ماه قبل انجام 
شده بود. از ابتدا به دلیل سختی قوانین آلمان، 
خیلی زود برای دریافت ویزا اقدام کرده بودیم. طی 
کوتاه ترین زمان ممکن سفیر را ملاقات کرده و وقت 
سفارت تنظیم کردیم، اما اتفاقاتی رخ داد که خارج 
از ظرفیت ذهنی ما بود و هیچ کس پیش بینی تجاوز 

رژیم صهیونیستی و این شرایط را نمی کرد.«
سرپرست فدراسیون ملی ورزش های دانشگاهی از 

استعفای خود به دلیل حضور در انتخابات پیش رو 
خبر داد: »تأکید وزارت بر برگزاری انتخابات شفاف و 
سالم است. از بزرگان زیادی کمک گرفتم و در نهایت 
به این نتیجه رسیدم که در انتخابات شرکت کنم. 
بنابراین رسماً استعفای خود را اعلام می کنم چرا 
که سعی داریم شائبه ای در خصوص انتخابات 
نباشد. ثبت نام کاندیداها هم هرچه زودتر شروع و 
از سوی سرپرست جدید اعلام می شود. امیدوارم 
وزارت ورزش با استعفای من موافقت کند، هرچند 

حتی ممکن است ثبت نام نکنم.«

معاون توسعه ورزش قهرمانی و حرفه ای وزارت ورزش 
و جوانان اقدام تیم ملی دختران بسکتبالیست ایران 
در رقابت های آسیایی را در سلام نظامی به پرچم 
جمهوری اسلامی ایران هنگام پخش سرود، باصلابت 
و مقتدرانه دانست. محمدشروین اسبقیان، معاون 
توسعه ورزش قهرمانی و حرفه ای وزارت ورزش، در 
مجمع عمومی و سالیانه فدراسیون بسکتبال با اشاره 
به اقدام فرهنگی تیم ملی بسکتبال بانوان ایران در 

مسابقات قهرمانی آسیا گفت: »سلام نظامی دختران 
بسکتبالیست ایرانی در هنگام پخش سرود، بسیار 
باصلابت و مقتدرانه بود و قدرت شیردختران ایرانی 
را به رخ کشید که شایسته است با افتخار بگویم، 
دست پدران و مادرانی را که چنین شیردخترانی 
تربیت کرده اند، می بوسم چراکه این شیردختران 
افتخار آفریدند و این حرکت همواره در کلکسیون 
فرهنگی این فدراسیون ثبت می شود.« او با اشاره به 

محکومیت تجاوزات ددمنشانه رژیم صهیونیستی 
ادامه داد: »جامعه ورزش ایران در حملات دوازده روزه 
پشت سر نظام مقدس جمهوری اسلامی ایران بود و با 
اطمینان می گویم که جامعه ورزش بسیار سرافراز بود 
و گل کاشت و دکتر دنیامالی، وزیر ورزش و جوانان، در 
تمام روزهای این جنگ تحمیلی اخیر در اتاق کارشان 
مدیریت امور را بر عهده داشت.« معاون توسعه ورزش 
قهرمانی و حرفه ای وزارت ورزش و جوانان در بخش 

دیگری از سخنانش، اهمیت رشته بسکتبال را مورد 
توجه قرار داد: »با برنامه ریزی خوبی که صورت گرفته 
و اقداماتی که در جریان است، اتفاقات خوبی برای 
بسکتبال ایران رخ می دهد. این یک حسن است که 
جواد داوری خود از قهرمانان این رشته بوده و قطعاً 
به مدیریت بهتر کمک خواهد کرد و خوشبختانه 
همکاران بسیار خوب و یک تیم قوی هم در کنار ایشان 

حضور دارند و می توانند انتظارات را برآورده کنند.«

به دلیل حضور در انتخابات استعفا می دهم
افشاری: کمیته مسابقات یونیورسیاد با ما همکاری نکرد

واکنش اسبقیان به  اقدام فرهنگی بسکتبالیست های ایرانی  
سلام نظامی دختران ایرانی نشانه اقتدار بود
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 ماندنی شدن داماش در لیگ یک 
با رأی استیناف

پس از شکایت تعدادی از طلبکاران باشگاه 
داماش گیلان از این باشگاه که رقم این مطالبات 
به حدود 2.5میلیارد تومان می رسید، کمیته 
انضباطی فدراسیون فوتبال حکم به کسر یک 
امتیاز از داماش داد. بدهی داماشی ها بعد 
از گذشت حدود سه ماه تسویه شد و آخرین 
طلبکار اعلام کرد که مطالبات خود را دریافت 
کرده تا امتیاز فوق با حکم کمیته استیناف 
بازگردد. بعد از سقوط نفت مسجدسلیمان به 
لیگ دسته دوم با یک امتیاز کمتر از داماش، 
مقامات نفت به کمیته استیناف شکایت کردند 
تا یک امتیاز مجدداً از داماش کسر شود و نفتی ها 
به لیگ یک بازگردند. مهدی پور مدیرعامل نفت 
مسجدسلیمان در این باره گفته بود: »داماش 
به مدت 30روز و تا پایان روز 15اسفند فرصت 
تسویه حساب و جلب رضایت شاکیان را داشت 
که این اتفاق نیفتاد. تسویه حساب در روز 16 
اردیبهشت انجام شد و این امتیاز در هفته های 
پایانی به داماش برگشت.« کمیته استیناف در 
روزهای گذشته، رأی خود را درباره شکایت نفت 
MIS صادر و در آن اعلام کرده است که صلاحیت 

رسیدگی به این پرونده را ندارد. اعضای کمیته 
استیناف بر این باور هستند که اگر نفتی ها 
شکایتی به رأی کمیته انضباطی دارند، باید آن 
را در دادگاه حکمیت ورزش )CAS( مطرح کنند. 
در بند پایانی رأی فوق آمده است: »چون حسب 
ماده 89 مقررات انضباطی فدراسیون فوتبال، رأی 
صادره از سوی کمیته انضباطی در اجرای این ماده 
قطعی و لازم الاجرا بوده و تنها مرجع صالح جهت 
رسیدگی به اعتراض طرفین نسبت به آن دادگاه 
بین المللی حکمیت ورزش )CAS( می باشد، لذا 
با عنایت به اینکه رأی مورد اعتراض در اجرای 
همین ماده صادر شده و کمیته استیناف به 
موجب مقررات فوق الذکر صلاحیت رسیدگی به 
این اعتراض را ندارد، قرار رد اعتراض به جهت 
عدم صلاحیت کمیته استیناف صادر و اعلام 
می شود. این رأی قطعی است.« به این ترتیب 
باشگاه نفت مسجدسلیمان برای بقا در لیگ 
دسته اول فوتبال، باید دست به دامان دادگاه 
CAS شود. البته اگر چنین اتفاقی رخ بدهد، 
بعید است رأی این دادگاه در ماه های نزدیک صادر 
شود و داماش در فصل 05-1404 در لیگ دسته اول 

فوتبال شرکت می کنند.
 

 کسر امتیاز از سه تیم 
در انتظار تأیید کمیته انضباطی 

در روزهای اخیر خبری مبنی بر کسر سه امتیاز 
از تیم های شمس آذر قزوین، هوادار تهران و 
استقلال خوزستان به دلیل نداشتن مجوز ملی 
منتشر شده است؛ موضوعی که نگرانی هایی 
را در بین مدیران این سه باشگاه به وجود آورده 
است. این در حالی است که هنوز رأی قطعی از 
سوی کمیته انضباطی فدراسیون فوتبال صادر 
نشده و تنها احتمال صدور چنین حکمی توسط 
کمیته صدور مجوز حرفه ای مطرح شده است. 
قرار است این پرونده در جلسه هفته آینده 
کمیته انضباطی بررسی شود و در صورت تأیید 
نهایی، جریمه 3امتیازی در فصل جدید اعمال 
خواهد شد. در شرایطی که فصل جدید لیگ 
برتر در حال آماده سازی برای شروع رسمی است، 
صدور چنین احکامی می تواند تأثیر قابل توجهی 
بر جدول مسابقات از همان ابتدا داشته باشد. 
گفتنی است که کمیته صدور مجوز ملی پیش تر 
در مکاتباتی با فدراسیون فوتبال به صراحت اعلام 
کرده بود که برخی باشگاه ها شرایط لازم برای 
دریافت مجوز ملی را نداشته اند و باید منتظر رأی 

نهایی مراجع انضباطی باشند.
 

 تقدیر رئیس فدراسیون فوتبال 
از اعضای هیأت بدوی

آخرین جلسه هیأت بدوی صدور مجوز حرفه ای در 
روابط عمومی سازمان لیگ و با حضور مهدی تاج 
رئیس فدراسیون فوتبال در سالن روابط عمومی 
سازمان لیگ برگزار شد. در این جلسه در خصوص 
مجوز باشگاه های لیگ یک فوتبال کشور بحث و 
بررسی شد. در پایان نشست مهدی تاج رئیس 
فدراسیون فوتبال از اعضای هیأت بدوی تقدیر کردند. 
دکتر مصطفی زارعی)رئیس کمیته( دکتر حمیدرضا 
آصفی، دکتر حسینعلی قریب، محمد ظهیری، دکتر 
امیرحسین شمس، جعفر سمیعی، مائده جعفری، 
ماجد بلالی و امین نوری)کارشناس مالی( اعضای 

هیأت بدوی صدور مجوز باشگاهی هستند.
 

اولین جام از دست لژیونر ایرانی پرید
تیم فوتبال لخ پوزنان فصل گذشته با حضور ثابت 
و تأثیرگذار علی قلی زاده نمایش قدرتمندانه ای در 
لیگ استراکلاسا لهستان داشت و توانست به مقام 
قهرمانی دست پیدا کند و مجوز حضور در پلی آف 
لیگ قهرمانان اروپا را به دست بیاورد، اما آنها پیش از 
شروع رسمی فصل جدید یک جام را از دست دادند. 
لخ پوزنان یکشنبه شب در حالی که علی قلی زاده را 
به علت آسیب دیدگی در فهرست نفراتش نداشت، 
در ورزشگاه اختصاصی خود به مصاف لژیا )قهرمان 
جام حذفی( رفت که نتوانست به برتری و قهرمانی 
دست پیدا کند. این تیم در مسابقه خانگی مقابل 
لژیا با نتیجه 2بریک شکست خورد تا قبل از شروع 
فصل 26-2025 لیگ استراکلاسا لهستان و پلی آف 

لیگ قهرمانان اروپا نتواند به قهرمانی برسد.

اینتر سرانجام ستاره بوشهری را راضی کرد
 طارمی در مسیر آندو و اشکان

 شاهد یک 
بی توجهی 

سیستماتیک 
به رده های 

سنی و 
تیم های پایه 

در فدراسیون 
فوتبال ایران 

هستیم و این 
موضوع در 

شرایطی  است 
که کشورهای 

آسیایی به 
سرعت در 

حال توسعه 
هستند

فوتبال  وضعیت  به  بی توجهی 
پایه و شرایط آکادمی ها در فوتبال 
کشور بر کسی پوشیده نیست 
اما شرایطی که فدراسیون فوتبال 
ایران در ماه های اخیر ایجاد کرده، 
باعث شده وضعیت فوتبال پایه و 
پرورش استعداد در فوتبال ایران 
نگران کننده تر از همیشه باشد. 
پس از برگزاری مسابقات زیر 20 
سال آسیا در ماه اسفند و حذف 
شاگردان حسین عبدی در مرحله 
یک چهارم نهایی مقابل ژاپن، تیم 
ملی جوانان ایران فرصت حضور در 
رقابت های جام جهانی به میزبانی 
شیلی را از دست داد تا عملاً خبری 
از برگزاری اردو در این رده سنی از 
طرف فدراسیون نباشد و به جای 
تیم ملی ایران، تیم زیر 20 سال 
سپاهان به عنوان نماینده ایران در 
مسابقات کافا به قهرمانی برسد. 
درست است که تیم ملی زیر 20 

سال ایران تا رقابت های انتخابی 
جام جهانی و قهرمانی آسیا 202۷ 
تقویمی در پیش ندارد اما تعطیل 
شدن فعالیت بازیکنان در این 
رده سنی و رقابت آنها با بازیکنان 
باتجربه تر برای رسیدن به پیراهن 
سرنوشت  می تواند  امید،  تیم 
یک نسل مستعد را تغییر دهد؛ 
تعطیلی  مانند دوران  از سویی، 
تیم امید، هیچ صحبتی مبنی بر 
انتخاب کادر فنی جدید برای تیم 
جوانان ایران وجود ندارد. در رده 
نوجوانان نیز که تیم فولاد به عنوان 
نماینده ایران در کافا حاضر شد، 
هنوز تکلیف کادر فنی و سرمربی 
تیم پس از ناکامی بزرگ با عباس 
چمنیان در رقابت های زیر 1۷ سال 
قهرمانی آسیا مشخص نیست و 
زمان زیادی تا برگزاری رقابت های 
آسیایی باقی نمانده است؛ چرا که 
مسابقات جام جهانی نوجوانان 
از این به بعد به طور هر ساله 
در قطر با حضور 48 تیم برگزار 
می شود و برگزاری اردوهای پیوسته 
در این رده سنی اجباری به نظر 
می رسد اما تاکنون اقدامی برای 
انتخاب سرمربی جدید تیم ملی 
نوجوانان صورت نگرفته است. با 

تکلیف کادر فنی نوجوانان و جوانان چیست؟

بی توجهی سیستماتیک به فوتبال پایه
گزارش یک

توجه به اینکه در سال های اخیر 
چندان خبری از کمیته فنی و 
کمیته جوانان فدراسیون فوتبال 

در بحث تیم های پایه نبوده، باید 
گفت ما بدون هیچ شکی، شاهد 
یک بی توجهی سیستماتیک به 

رده های سنی و تیم های پایه در 
فدراسیون فوتبال ایران هستیم 
این موضوع در شرایطی که  و 

کشورهای آسیایی به سرعت در 
حال توسعه هستند، آینده تاریکی 
را برای فوتبال ایران رقم می زند.

به نظر می رسد با وجود علاقه باشگاه پرسپولیس به 
بازگشت احمد نوراللهی به فوتبال ایران، این بازیکن 
در آستانه انتقال به باشگاه الاتحاد کلبا قرار گرفته و 
با این باشگاه اماراتی به توافق رسیده است . نوراللهی 

که سابقه بازی برای تیم های شباب الاهلی و 
الوحده در کشور امارات را دارد، حالا در آستانه 

انتقال به الاتحاد کلبا قرار گرفته و در صورت 
توافق نهایی با این باشگاه، چهارمین ایرانی 
این تیم پس از سامان قدوس، مهدی 
قایدی و شهریار مغانلو خواهد بود. روزنامه 

الخلیج در گزارشی رسمی اعلام کرد، 
باشگاه کلبا با نوراللهی به توافق 

نهایی دست یافته است و این 
هافبک ملی پوش، فصل آینده 

پیراهن ببرهای اماراتی را بر 
تن خواهد کرد. این ادعا 

ح شده  در شرایطی مطر
که پرسپولیس با سرمربی 
حید  و  ، د خو ید  جد
هاشمیان، حساب ویژه ای 
روی بازگشت نوراللهی باز 

کرده بود و حتی بخشی از 
بودجه آزاد شده به دلیل لغو 

قرارداد با بازیکنان خارجی مدنظر، 
برای این انتقال کنار گذاشته شده 
بود. با این حال، علاقه نوراللهی 
به ادامه حضور در فوتبال امارات 
از  قابل توجه  پیشنهاد  و دریافت 
الاتحاد کلبا، مانع بزرگی بر سر راه 
بازگشت او به ایران شد. طبق اعلام 
روزنامه الخلیج، او جایگزین »دانیل 

بسا« خواهد شد که از فهرست تیم 
کنار گذاشته شده است. با انتقال 

نوراللهی، او یکی از چهار ایرانی حاضر 

در کلبا خواهد بود؛ جایی که سامان قدوس، شهریار 
مغانلو و شاید مهدی قایدی نیز حضور دارند. البته 
قایدی هنوز به صورت رسمی به کلبا نپیوسته و یک 
سال دیگر با شباب الاهلی قرارداد دارد. با این حال، دو 
فصل اخیر را به صورت قرضی در کلبا بازی کرده و حالا 
مدیران باشگاه در تلاشند تا قرارداد او را دائمی کنند. 
در صورت رسمی شدن این انتقال، ترکیب ایرانی کلبا 
بیش از هر زمان دیگری قدرتمند و پررنگ خواهد 
شد. باشگاه کلبا به منظور تقویت ترکیب خود برای 
فصل آینده لیگ امارات، اردوی پیش فصل خود را 
در اسلوونی برپا کرده است و قصد دارد با جذب 
بازیکنان ایرانی، به هدف خود دست یابد. 
این اردو که تا پایان ماه جاری میلادی 
ادامه خواهد داشت، فرصتی را برای 
کادرفنی فراهم می کند تا عملکرد 
بازیکنان جدید را مورد بررسی قرار 
دهد. یکی از نکات مهم این فصل، 
حضور نوراللهی به عنوان یک 
بازیکن با تجربه در کلبا است 
که می تواند تأثیر مثبتی بر روند 
تیم داشته باشد. از سویی، 
این اقدام برای پرسپولیس 
ناکامی بزرگی به شمار 
می آید، زیرا این تیم 
دنبال  به  بشدت 
بازگرداندن یکی از 
بازیکنان وفادار خود 
بود و حالا باید گزینه  
دیگری برای تقویت خط 
میانه اش بیابد. نوراللهی که در لیگ 
امارات 99 بازی و بیش از 218 بازی برای 
پرسپولیس انجام داده، با پیوستنش به 
کلبا، شایعات بازگشتش به تهران را به 

پایان می رساند.

در حالی که با وجود حضور مهدی طارمی در لیست 
فروش باشگاه اینتر این بازیکن علاقه به ادامه فعالیت 
در فوتبال ایتالیا و اثبات خود در ترکیب اینتر داشت، به 
نظر می رسد که ملی پوش فوتبال کشورمان در نهایت 
با باشگاه خود به توافق رسیده و قرار شده بزودی از 
جمع بازیکنان اینتر جدا شود. پیش از این طارمی که 
همچنان پس از تجاوز رژیم صهیونیستی به خاک ایران 
در زادگاهش بوشهر به سر می برد، به مدیر برنامه ها 

و اطرافیان خود اعلام کرده بود که قصدی برای 
مذاکره با دیگر باشگاه ها و فسخ قرارداد با اینتر 

ندارد و با دنبال کردن تمرینات انفرادی 
خود در ایران، تمام تمرکز خود را روی 
بازگشت به تمرینات نراتزوری قرار داده 

است تا بتواند شایستگی های خود را 
به سرمربی جدید باشگاه، کریستین 

کیوو اثبات کند. با این حال گزارش 
روز دوشنبه نشریه معتبر گاتزتا 
دلو اسپورت که نزدیک به باشگاه 
اینتر محسوب می شود، نشان 
می دهد که طارمی سرانجام با 

اصرار مدیران اینتر راضی به 
جدایی شده و باید منتظر ورق 
خوردن برگی دیگر در کارنامه 
اروپایی این ستاره بوشهری 

فوتبال کشور باشیم. با توجه 
به تغییرات خط حمله نراتزوری با آمدن 
فرانچسکو پیو اسپوزیتو و آنژ یوان بونی، 
طارمی موافقت خود با جدایی را اعلام کرده 

زیرا می داند در صورت ماندن، نقشش از 
فصل قبل هم کم رنگ تر خواهد شد. طارمی 

و مدیران اینتر در روزهای اخیر گفت وگویی با 
هم داشته اند. این گفت وگو به صورت رودررو 

نبوده، اما مهم این است که مهدی و باشگاه بدون 
نیاز به بحث های زیاد به تفاهم رسیده اند. در حال 

حاضر، سه گزینه جدی پیش روی طارمی قرار دارد: فولام، 
بشیکتاش و یا حضور در لیگ قطر؛ هرچند او ترجیح 
می دهد در اروپا بماند. در صورت رسیدن پیشنهاد، این 
بازیکن 32 ساله مانعی ایجاد نخواهد 
کرد و آن را بررسی می کند. این 
موضوع از نگاه اینتر به منزله 
چراغ سبزی است برای جذب 
آخرین قطعه پازل فاز هجومی 
تیم تحت هدایت کریستین کیوو؛ 
یک هافبک تهاجمی که سرمربی 
رومانیایی به منظور رقابت برای 
قهرمانی در نظر دارد. فروش 
مهدی به معنای کسب سود 
برای اینتر خواهد بود چرا که 
او یک سال پیش به صورت 
رایگان از پورتو جذب شد. 
علاوه بر آن در صورت پایان 
همکاری، نراتزوری نزدیک 
به 6 میلیون یورو به خاطر 
دستمزد ناخالص مهاجم 
تیم ملی ایران صرفه جویی 
خواهد کرد. بنابراین باید در 
هفته های آینده، شاهد پیش 
رفتن مذاکرات برای جدایی 
مهدی طارمی از اینتر باشیم. 
پیوستن او به فولام و حضور در لیگ 
برتر انگلیس به عنوان معتبرترین 
لیگ فوتبال جهان در سال های اخیر، 
می تواند اتفاق مثبتی برای فوتبال ایران باشد 
که پس از سامان قدوس، دیگر نماینده ای در 
لیگ برتر انگلیس نداشته است. در صورت 
پیوستن به باشگاه فولام، طارمی پس از 
آندرانیک تیموریان و اشکان دژاگه سومین 
ایرانی شاغل در این تیم محسوب خواهد شد.

جمع ایرانی ها تکمیل شد
نوراللهی با کلبا تمام کرد

فدراسیون فوتبال ازبکستان و 
مسیری که طی سال های اخیر 
برای تبدیل شدن به یکی از 
قطب های فوتبال آسیا طی کرده، 
می تواند برای فوتبال هر کشور در 
حال توسعه ای سرمشق مناسبی 
باشد. از حضور در جام جهانی 
رده های سنی گرفته تا صعود به 
المپیک پاریس برای اولین بار در 
تاریخ این کشور تا حضور ستارگان 
بین المللی در باشگاه هایی چون 
رم و منچسترسیتی، باعث شده 
تا ازبکستان بدون تردید در جمع 
بهترین تیم های فوتبال آسیا جای 
بگیرد. چهار بازی بدون شکست 
این تیم مقابل ایران در مقدماتی 
جام جهانی 2026، نشان داد که 
اگر ما در برنامه ریزی ها درجا 
بزنیم، کشورهایی مانند ازبکستان 
از ما سبقت خواهند گرفت و حالا 
این کشور، در آستانه یک گام بزرگ 
برای تبدیل شدن به یک تیم ملی 
در کلاس جهانی قرار گرفته است. 
پس از استعفای سرچکو کاتانچ 
سرمربی اهل اسلوونی ازبکستان 
که نتایجی درخشان روی نیمکت 
این تیم کسب کرده بود، تیمور 
کاپادزه اسطوره فوتبال این کشور 

کار ناتمام وی را تکمیل کرد و موفق 
شد برای اولین بار، ازبکستان را به 
جام جهانی فوتبال برساند. با این 
حال، انتظار نمی رود که ازبکستان 
با این سرمربی داخلی پا به جام 
جهانی فوتبال بگذارد و فدراسیون 
فوتبال ازبکستان، به دنبال یک 
نام بزرگ برای هدایت تیم ملی 
این کشور در جام جهانیست. 
درهمین راستا، فدراسیون فوتبال 
ازبکستان مذاکراتش را با لوو آغاز 
کرده است و آنها امیدوار هستند 
که بتوانند با او که پیش از این 
سابقه کسب عنوان قهرمانی جام 
جهانی 2014 با تیم ملی آلمان را 
دارد به توافق برسند. لوو از زمان 
کناره گیری از هدایت تیم ملی 
آلمان در سال 2021، هدایت هیچ 
تیمی را برعهده نگرفته است. 
با این حال، به  نوشته سایت 
Championat.Asia، او ممکن 
است حالا به  عنوان بخشی از 
یک پروژه بزرگ بین المللی دوباره 
روی نیمکت بنشیند. گزارش ها 
حاکی از آن است که در صورت 
پذیرش پیشنهاد از سوی لوو، 
تیمور کاپادزه به کادر فنی او خواهد 
از  تصویری  همچنین  پیوست. 

لوو در تاشکند در حال دست  
دادن با مالک باشگاه پاختاکور 
منتشر شده است و این نشانه ای 
قوی از پیشرفت مذاکرات او با 
فدراسیون فوتبال ازبکستان به 
موضوع  این  می  آید.  حساب 
نشان می دهد که چطور فوتبال 
ازبکستان به عنوان یک فوتبال 
پیشرو در جهان پذیرفته شده و 
این شرایط، می تواند سرمشقی 
فوق العاده برای تصمیم گیرندگان 
فوتبال در ایران باشد. نکته جالب 
در خصوص این مذاکرات این 
است که در صورت حضور لوو 

روی نیمکت تیم ملی ازبکستان، 
این سرمربی در تورنمنت کافا نیز 
روی نیمکت تیم ملی این کشور 
خواهد نشست و حضور او روی 
نیمکت ازبکستان، می تواند فینال 
جذابی را مقابل ایران رقم بزند. در 
صورت صدرنشینی ازبکستان در 
گروه یک و صدرنشینی ایران در 
گروه دو، دو تیم روز 18 شهریور در 
تکرار فینال دوره اول مسابقات به 
مصاف هم خواهند رفت و تقابل 
یواخیم لوو و امیر قلعه نویی، 
می تواند فینال جالبی را برای کافا 

رقم بزند.

اولین اردوی تیم امید ایران با کادر فنی 
جدید و پس از انتخاب امید روانخواه 
به عنوان سرمربی جدید تیم ملی امید 
ایران، در دو بخش با حضور 50 بازیکن از 

روز 10 تیر تا 20 تیر برگزار شد.
 در بخش اول، بازیکنان زیر 21 سال 
دعوت شده از سوی روانخواه در اردوی 
تیم امید شرکت کردند و در بخش 
دوم نیز شاهد حضور بازیکنان مطرح 
لیگ برتر و لژیونرها از بین 25 بازیکن 
زیر 23 سال دعوت شده از سوی امید 
روانخواه بودیم که می توانند تیم ملی را 
در مسابقات آسیایی 2025 همراهی کنند 
اما نمی توانند در رقابت های مقدماتی 
المپیک و المپیک 2028 لس آنجلس، 
در ترکیب تیم امید ایران حضور داشته 

. شند با
 این اردو در حالی پیگیری شد که 
شروع تمرینات پیش فصل مانع از 
حضور تعداد قابل توجهی از بازیکنان 
تأثیرگذار داخلی و همچنین سعید 
سحرخیزان و محمدجواد حسین نژاد 
لژیونرهای شاغل در روسیه شد. با این 
حال روانخواه شناخت کافی از بازیکنان 
امید پیدا کرد تا حالا طبق برنامه دنبال 
برگزاری بازی های دوستانه با کشورهای 
همسایه برای محک زدن تیمش باشد.

 فدراسیون فوتبال که طی توافق اولیه با 
قطر و عراق قصد داشت دو اردوی متوالی 

را در این کشورها برای مردادماه تنظیم 
کند به دلیل شرایط به وجود آمده در 
منطقه و همچنین کاهش پروازها با 

مشکلات اینچنینی روبه رو شده است.
 از این رو کادرفنی تیم امید در انتظار 
تأیید نهایی هر یک از این اردوهاست 
تا در اولین فرصت بازی های دوستانه 
برگزاری  باشد.  داشته  بین المللی 
مسابقات تدارکاتی برای تیمی که در 
دو سال اخیر اردوی مناسبی نداشته و 
پروسه انتصاب سرمربی آن حدود یک 
سال و نیم به طول انجامیده است، 
اولین گام برای بازگشت امید به فوتبال 
پایه ایران در این رده سنی محسوب 

می شود.
 تیم امید ایران در قرعه کشی مرحله 
مقدماتی جام ملت های زیر 23 سال 
آسیا به میزبانی امارات با این کشور و 
هنگ کنگ و گوام در گروه I بازی می کند 
و در اولین مسابقه روز 12 شهریور به 
مصاف هنگ کنگ خواهد رفت. پس 
از آن، ایران در روز 15 شهریور به مصاف 
گوام می رود و مهم ترین جدال شاگردان 
روانخواه نیز روز 18 شهریور برابر امارات 
میزبان به میدان می روند. تیم ملی 
زیر 23 کشورمان در دوره قبلی مسابقات 
به دلیل حذف در مرحله مقدماتی 
با هدایت رضا عنایتی، نتوانست در 

مسابقات قهرمانی آسیا شرکت کند.

بلندپروازی ازبک ها ادامه دارد

دوئل قلعه نویی و لوو در کافا!

مهدی کلهر
خبر نگار

قطر و عراق در برنامه های فدراسیون 

 روانخواه بازی تدارکاتی می خواهد
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شجاع نبودیم
خوشبختانه برای هفتمین بار در آسیا به عنوان 
قهرمانی رسیدیم اما در برخی اوزان انتظارات ما 
برآورده نشد و برای مسابقات جهانی تصمیم خواهیم 
گرفت. با توجه به شرایط کشورمان در مقطع کنونی، 
مسابقات انتخابی را در شهر اردبیل برگزار کردیم. ما 
از طریق مرز زمینی از وان به استانبول رفتیم و از آنجا 
به محل برگزاری مسابقات قرقیزستان اعزام شدیم. 
فدراسیون کشتی واقعاً زحمت کشید و علی دبیر با 
وجود شرایط سخت مسیر، تیم را سه روز زودتر به 
محل مسابقات اعزام کرد اما با این حال اعتقاد دارم 
برخی از بچه ها قدر این تلاش را ندانستند. در پنج 
وزنی که مدال برنز گرفتند، از عملکرد کشتی گیران 
راضی نبودم. البته در وزن ۶۷ کیلوگرم، عبدولی با 
وجود اینکه سوم شد اما کشتی های قابل قبولی 
گرفت و از او راضی هستم، ولی از عملکرد چهار 
کشتی گیر دیگر رضایت ندارم، نه فقط من، بلکه 
کل کادر فنی راضی نبودند. شاید امسال و حضور در 
این مسابقات، تجربه ای خوبی برای آن ها باشد تا 
سال آینده با انرژی و انگیزه بیشتر و پرفروغ تر ظاهر 
شوند. نکته ای که من به جوان ها تأکید کردم این 
بود که در میدان مسابقه یکی برنده است و یکی 
بازنده. مهم این است که وقتی از میدان بیرون 
می آیی، پیش وجدان خودت بگویی که تمام 
انرژی ات را گذاشته ای. اگر کشتی گیر تمام انرژی 
خود را گذاشته باشد، حتی اگر نتیجه با شکست 
همراه شود، ناراحت نمی شود. اما در کشتی هایی 
که دیدم، احساس کردم توان بچه های ما بیشتر 
از نتیجه ای بود که کسب کردند. کشتی گیر در 
میدان بین المللی باید شجاع باشد. شجاعت یکی 
از عوامل مهم موفقیت قهرمانان بزرگ است. اگر 
از همان ابتدای مسیر شجاعت به خرج دهند، 
راهشان هموارتر خواهد شد. ما از سه چهار وزن 
رضایت نداریم و در یکی دو روز آینده تصمیم گیری 

نهایی انجام می شود.

دنیامالی: مجموعه ورزشی مهران 
باید مجموعه ای »فاخر« باشد

استاندار خراسان رضوی با حضور در وزارت ورزش و 
جوانان با دکتر احمد دنیامالی دیدار کرد. در این 
دیدار که سید غنی نظری معاون حقوقی، پارلمانی و 
امور استان ها، حمید رضا راغب مشاور وزیر و مدیر 
مولدسازی دارایی های وزارت ورزش و جوانان و محبوبه 
میرزایی سرپرست اداره کل ورزش و جوانان استان 
خراسان رضوی نیز حضور داشتند، طرح این اداره کل 
برای باز طراحی و تجدید بنای مجموعه ورزشی مهران 
از جمله ساخت سالن سه  هزار نفری با جزئیات کامل 
ارائه شد. احمد دنیامالی پس از ارائه گزارش مسئولان 
اداره کل ورزش و جوانان خراسان رضوی، به نیاز این 
استان به داشتن چند سالن ورزشی حرفه ای تأکید و 
اظهار کرد که مجموعه ورزشی مهران باید با دارا بودن 
تمامی استانداردهای روز، به لحاظ طراحی و ساخت 

نمونه ای فاخر از مجموعه های ورزشی کشور باشد.

برگزاری مجمع عمومی 
وزنه برداری با حضور خبرنگاران

حضور اصحاب رسانه در مجمع عمومی )سالیانه( 
وزنه برداری که قرار است امروز از ساعت 10صبح 
در سالن جلسات وزارت ورزش وجوانان برگزار شود 
قطعی شد. مجمع عمومی)سالیانه( فدراسیون 
وزنه برداری که قرار بود بدون حضور اصحاب 
رسانه و خبرنگاران به صورت وبیناری در وزارت ورزش 
وجوانان برگزار شود، با ورود و پیگیری وزیر ورزش 
در همان تاریخ و با شرکت خبرنگاران برگزار خواهد 
شد. مجمع عمومی سالیانه ۱۴۰۳ فدراسیون امروز 
سه شنبه ۲۴تیر برگزار می شود. این مجمع از ساعت 
۱۰صبح و به صورت وبیناری و با حضور اصحاب رسانه 
آغاز خواهد شد. پیش از این قرار بود مجمع در روز 
۷تیر انجام شود که به دلیل شرایط کشور و تجاوز 

رژیم صهیونیستی به تعویق افتاد.

دوئل وزنه برداران نوجوان  در پایتخت
رقابت های قهرمانی نوجوانان ایران مردادماه به 
میزبانی تهران برگزار می شود. این رقابت ها در 
بخش پسران روزهای پنجم تا نهم و در بخش 
دختران دوازدهم تا پانزدهم مرداد انجام می شود. 
میزبانی قهرمانی کشور را دانشگاه ملی مهارت 
شریعتی واقع در بزرگراه تندگویان برعهده دارد. 
در بخش پسران ورود ورزشکاران 4 مرداد است و 
رقابت ها تا 9 مرداد ادامه دارد. در بخش دختران 
نیز ورود وزنه برداران نوجوان دختر روز 11 مرداد است 
و این مسابقات تا 15 مرداد ادامه خواهد داشت.

لغو اعزام به یونیورسیاد ۲۰۲۵
سی و دومین یونیورسیاد دانشجویان جهان طی 
روزهای ۲۵ تیر تا ۵ مرداد در منطقه »راین رور« کشور 
آلمان برگزار می شود. قرار بود کاروان ایران نیز در این 
دوره از بازی ها شرکت کند، اما اعزام این کاروان به 
دلیل عدم صدور ویزا از سوی کشور آلمان لغو شد. 
»مصطفی افشاری« سرپرست فدراسیون ملی ورزش 
دانشگاهی، دیروز در نشست خبری خود اعلام کرد 
که دیگر به دنبال گرفتن ویزا هم نیستند. افشاری در 
این باره گفت: »به کمیته برگزاری رسماً اعلام کردیم 

که در این بازی های شرکت نمی کنیم.«

 به همه 
بچه ها 

سفارش 
کرده بودم 

که باید با 
قدرت به 

میدان بروند 
و با مدال 

طلا برگردند

صعود آسان پشتوانه های والیبال ایران در آسیا 
خیز بلند برای جام طلایی با صدرنشینی

 تیم ملی بسکتبال که کاپ آسیا را 
در پیش دارد، پیش از ورود به این 
رقابت ها اردویی همراه با دیدارهای 
تدارکاتی در لبنان و روسیه خواهد 
داشت. این تیم پس از پایان کارش در 
روسیه عازم جده عربستان می شود تا 
در کاپ آسیا حاضر شود تا همه اولین 
دستپخت آقای مانولوپولوس را ببینند. 
مربی محترمی که با وجود مشکلات به 
وجود آمده به ایران برگشت و تمرینات 
تیم ملی را هم زیر نظر گرفت و حالا 
باید دید که تیم ملی بسکتبال در 
اولین رویداد جدی که با این مربی 
به مسابقات می رود، چه خروجی دارد. 
فدراسیون بسکتبال هم در تلاش برای 
مهیا کردن شرایط دیدار تدارکاتی تیم 
ملی با فیلیپین است؛ در صورت نهایی 
شدن این برنامه، این تیم آخرین 
حریف تدارکاتی ایران قبل از کاپ آسیا 
می شود. البته یک مسابقه دوستانه 
خوب و محکم که می تواند تیم ملی 

بسکتبال را به چالش بکشد.
فعلاً قرار است ملی پوشان بسکتبال 
پیش از آغاز دیدارهای شان در این 
رقابت ها، دیداری با فیلیپین در جده 
داشته باشند اما این فعلاً یعنی اینکه 

هنوز قطعی نشده است و در واقع جواد 
داوری و همکارانش تلاش می کنند که 
این دیدار تدارکاتی تحت هر شرایطی 
برگزار شود. در صورت نهایی شدن این 
برنامه، فیلیپین آخرین حریف تدارکاتی 

ایران قبل از کاپ آسیا خواهد بود.
تیم ملی بسکتبال امروز سه شنبه 
عازم لبنان می شود تا برگزارکننده 
دیدارهای تدارکاتی در این کشور باشد. 
ملی پوشان بسکتبال بعد از دیدارهای 
پیش بینی شده برابر لبنان، اردن و 
مصر عازم روسیه می شوند تا روند 
آماده سازی خود را در این کشور و با 

برگزاری ۲ دیدار تدارکاتی برابر تیم 
ملی این کشور دنبال کنند. رقابت های 
بسکتبال کاپ آسیا ۱۴ تا ۲۶ مرداد در 
شهر جده برگزار می شود. تیم ملی 
بسکتبال ایران در گروه B کاپ آسیا با 
تیم های ژاپن، سوریه و گوام همگروه 

. ست ا
چهارشنبه ۱۵ مرداد

ایران - گوام )ساعت ۱۸:۳۰(
جمعه ۱۷ مرداد

ایران - ژاپن )ساعت ۱۴:۴۰(
یکشنبه ۱۹ مرداد

 ایران - سوریه )ساعت ۲۱:۳۰(

ملی پوشان شایسته و خوش آتیه 
والیبال زیر 16سال ایران با به 
دست آوردن سومین پیروزی خود 
به عنوان صدرنشین برای کسب 
عنوان قهرمانی با اقتدار راهی 
دور دوم مسابقات قهرمانی آسیا 

شدند.
تیم ملی والیبال نوجوانان ایران 
در سومین بازی مرحله مقدماتی 
قهرمانی زیر ۱۶سال آسیا، توانست 
و  را شکست دهد  حریف خود 
بعد  مرحله  به  باخت  ن  و بد
صعود کند. ملی پوشان نوجوان 

ــتان  ــا قزاقس ــت ب ــورمان در رقاب کش
ــا نتیجه  ــازی یک طرفه ب و در یک ب
سه برصفر پیروز شد و به عنوان 
صدرنشین به مرحله دوم قهرمانی 

ــت. ــیا رف آس
ایران  والیبالیست های نوجوان 
ــه  ــا نتیج ــزی را ب ــن اندون ــش از ای پی
سه بریک و هنگ کنگ را با نتیجه 

سه برصفر شکست داده بودند.
ن  ا جو نو یسته  شا ن  شا ملی پو
کشورمان در ست اول با اختلاف 
ــروز  ــر۱۱ پی ــه ۲۵ب ــا نتیج ــاز و ب ۱۴امتی
شد. در ست دوم با نتیجه ۲۵بر۱۶ 

به پیروزی رسیدند و نهایتاً در ست 
۲۵بر۲۱  با نتیجه  پایانی)سوم( 
حریف را شکست داده و به راحتی 
این  به دور بعد صعود کردند. 
ــرای  ــری ب ــی دیگ ــل طلای ــل، نس نس
والیبال ایران خواهد بود و اگر 
ــیم،  ــته باش ــه لازم را داش ــه آن توج ب
ی  نه ها ا پشتو بت  با ن  ل ما خیا
طلایی برای تیم ملی بزرگسالان 

آسوده می شود.
دومین دوره مسابقات والیبال 
قهرمانی مردان زیر ۱۶سال آسیا از 
۲۱ تا ۲۸تیرماه به میزبانی تایلند 
ایران در  برگزار می شود و تیم 
گروه دو، با تیم های قزاقستان، 
اندونزی هم گروه  هنگ کنگ و 
آیدین  اد،  ابراهیم نژ آکام  بود. 
پوزش، امیررضا فرامرزی، یزدان 
عبدی، مازیار فلاح، سیدامیررضا 
میرحسینی، یاسین اسدی زاده، 
رادان صالحی، آرش اشرفی، آژوان 
نمازی، شهداد علیزاده و پارسا 
ــن  ــران در ای ــان ای ــودی بازیکن مقص
دوره از مسابقات هستند. هدایت 
پیام صادقیانی برعهده  را  تیم 

دارد.

جهانگردی بسکتبالیست ها قبل از حضور در جده
شمارش معکوش برای شاگردان مانولوپولوس

جدال 4 مدعی برای فینالیست شدن در پلی آف لیگ تنیس روی میز

دوئل برندها برای فتح جام قهرمانی

 
چهار تیم صعود کننده به مرحله 
پلی آف لیگ برتر تنیس روی میز 
یعنی پتروشیمی بندرامام، پالایش 
نفت آبادان، رعد پدافند هوایی و 
مناطق نفت خیز جنوب با عبور از 
رقبای سرسخت خود به نیمه نهایی 
رسیدند و حالا جدالی نفسگیر را 
برای فینالیست شدن و کسب جام 

قهرمانی لیگ تنیس روی میز امسال 
پیش رو دارند.

لیگ تنیس روی میز ایران یکی از 
رقابت های داخلی مهم و تأثیرگذار 
در بین مسابقات داخلی این رشته 
ورزشی به شمار می رود. رقابتی 
معتبر که امسال با پایان یافتن 
مرحله مقدماتی آن نهایتاً تکلیف 
چهار تیم صعود کننده به مرحله 
پایان  در  شد.  مشخص  پلی آف 
رقابت ها  ین  ا مقدماتی  مرحله 
هفت تیم در سه مرحله با هم به 
رقابت پرداختند و در پایان چهار تیم 
پتروشیمی بندرامام، پالایش نفت 
آبادان، رعد پدافند هوایی و مناطق 

نفت خیز جنوب به مرحله پلی آف 
صعود کردند. چهار تیمی که تقریباً 
به واسطه جذب نفرات نامدار و 
ملی پوش، از توان بیشتری نسبت به 
رقبای خود در لیگ امسال برخوردار 
هستند. نهایتاً این 4 تیم قرار است 
در مرحله نیمه نهایی با حذف رقبای 
قدرتمند خود راهی فینال شده تا 
تکلیف قهرمان این فصل از لیگ برتر 
تنیس روی میز ایران معرفی شود.

در پلی آف تیم اول با چهارم و دوم 
با سوم به صورت رفت و برگشتی 
تکلیف  تا  هند  می د بقه  مسا
فینالیست ها مشخص شود. تیم  
مناطق  با  بندرامام  وشیمی  پتر

نفت خیز جنوب و تیم  پالایش نفت 
آبادان با رعد پدافند هوایی رقابت 
می کنند. مرحله رفت ۳ مرداد و 
و  نهم  است.  مرداد   ۶ برگشت 
دوازدهم مرداد هم به صورت رفت و 

برگشتی فینال برگزار می شود.
در پالایش نفت آبادان امیرحسین 
هدایی، بنیامین فرجی و سروش 
امیری نیا بازی می کنند و پتروشیمی 
بندرامام بازیکنانی چون نوشاد و 
نیما عالمیان و افشین نوروزی را در 
اختیار دارد. این دو تیم تا فینال به 
هم نمی خورند. حالا باید منتظر 
ماند و دید که در نهایت پس از دوئل 
برندهای نامدار و ملی پوش تنیس 

روی میز ایران، جام قهرمانی قسمت 
کدام تیم و ستاره های حاضر در آن 
می شود؟ آیا تیم پالایش نفت آبادان 
که نابغه جوان و خوش آتیه تنیس 
روی میز ایران یعنی بنیامین فرجی 
را دراختیار دارد می تواند صاحب 
جام قهرمانی لیگ امسال شود؟ یا 
اینکه برادران عالمیان که عضو تیم 
پتروشیمی بندرامام هستند، جام 
قهرمانی را در دست گرفته و فاتح این 

دوره از لیگ لقب می گیرند؟
به هر روی تا قبل از رقابت نیمه 
نهایی لیگ برتر تنیس روی میز ایران 
در فصل 1404، باشگاه پتروشیمی 
بندرامام با کسب ۲۳.۵ امتیاز درصدر 

قرار دارد. تیم های پالایش نفت 
آبادان با ۲۲.۵ امتیاز، رعد پدافند 
هوایی با ۱۹.۵ امتیاز و نهایتاً مناطق 
نفت خیز جنوب با ۱۸.۵ امتیاز به 
ترتیب در رتبه های دوم تا چهارم 
جای گرفته و منتظر برگزاری جدال 
رودرروی نیمه نهایی برای رفتن به 
فینال هستند. تیم های پتروشیمی 
بندرامام، پالایش نفت آبادان، رعد 
پدافند هوایی، مناطق نفت خیز 
جنوب، مقاومت اصفهان، پژواک 
تهران و عقاب نهاجا در مرحله 
مقدماتی این دوره از مسابقات لیپ 
تنیس روی میز ایران در فصل 1404 

حضور داشتند.

غلامرضا محمدی: تیم کشتی آزاد جوانان به وظیفه خودش عمل می کند

شب اول مسابقات تا صبح نخوابیدم

 
تیم ملی کشتی آزاد جوانان 
در رقابت های قهرمانی آسیا با 
کسب 4 طلا، دو نقره و یک برنز 
روی سکوی قهرمانی رسید. 
تیمی که با مشکلات و سختی 
زیادی راهی بیشکک شد 
ر  د هم  ل  و ا شب  و 
ز  ا تیمی  ی  ه بند رد
هند عقب افتاد اما 
در روز دوم درخشش 
ین  ا ن  ا کشتی گیر
تیم ورق را برگرداند تا 
شاگردان غلامرضا محمدی 
روی سکوی قهرمانی قرار بگیرند. 
قهرمانی مهم است اما مهم تر از 
آن ساختن آینده درخشان برای 
کشتی ایران است: »تیم ملی 
کشتی آزاد باید برای آینده کشتی 
ایران سازندگی کند و به این 
وظیفه خودش عمل می کند.«

تبریک به خاطر قهرمانی مهم 
شما در بیشکک.

خدا را شکر که شرمنده مردم 
نشدیم. خیلی مهم بود که با 
عنوان قهرمانی برگردیم؛ اگر چه 
وظایف مهم تر از قهرمانی داریم 
اما با توجه به شرایط موجود باید 
از این دوره مسابقات با عنوان 

قهرمانی برمی گشتیم.
ولی مسابقات روز اول کمی 

کار را سخت کرد.
یک کمی پر اشتباه بودیم و 
هندی ها واقعاً خوب بودند. 
می دانستم که در روز دوم ما بازی 
را عوض می کنیم اما همین که 
شب اول از هند عقب افتادیم تا 
صبح خوابم نبرد. به همه بچه ها 
سفارش کرده بودم که باید با 
قدرت به میدان بروند و با مدال 
طلا برگردند و انصافاً آنها خوب 

عمل کردند.
شاید حضور تیم ایران در 

بیشکک باعث سورپرایز دیگر 
تیم ها شده بود.

خیلی از سرمربیان تیم های دیگر 
می گفتند ما اصلاً فکر نمی کردیم 
که شما در این مسابقات حضور 

داشته باشید. تصور آنها این بود 
که تجاوز 12 روزه دشمن باعث 
شده تا همه کارها زمین بماند 
اما واقعیت این بود که با همت 
فدراسیون کشتی و تلاش علیرضا 
دبیر تیم به این مسابقات رفت 
و خدا را شکر هر دو تیم آزاد و 

فرنگی هم قهرمان شدند.
البته مسیر سختی را طی 

کردید؟
خب کمی سخت شد اما این 
قهرمانی فکر کنم خستگی را از 

تن همه در آورد. 
به طور زمینی تیم ابتدا به ارومیه 
رفت و چند روزی را آنجا اردو برگزار 
کردیم و بعد هم به ترکیه رفتیم 
و از آنجا با پرواز راهی بیشکک 
شدیم. خیلی برای علیرضا دبیر 
مهم بود که تیم به مسابقات 
اعزام شود و ایشان در نظر دارد 
که سایر مسابقات را هم با قدرت 

ادامه بدهیم.
چند تا از کشتی گیران ایران 

خیلی خوب بودند. به طور 
مثال ممی وند و رحمانی.

در  ممی وند  که  شکر  را  خدا 
این مسابقات اینقدر مطمئن و 

خوب کشتی گرفت. او تازه وارد 
است و چند سالی در رده سنی 
جوانان هست اما به نظرم خیلی 
طول نمی کشد که در رده سنی 
بزرگسالان بدرخشد. ابوالفضل 
رحمانی هم خیلی خوب بود. 
را  کافی  تجربه  دیگر  او  البته 
هم دارد و می تواند حرف برای 
گفتن داشته باشد. او امسال 
هم برای رسیدن به دوبنده تیم 
ملی بزرگسالان تلاش کرد ولی 
نتوانست اما آینده درخشانی 
دارد. هماهنگی که وجود دارد و 
وظیفه ای که به ما محول شده 
این است که هر سال تعدادی از 
تیم جوانان به بزرگسالان اضافه 

. د شو
در روز آخر می توانستیم با سه 

مدال طلا کار را تمام کنیم.
آره واقعاً می شد که توحید نوری 
در وزن 92 کیلوگرم به مدال طلا 

. برسد
 کم تجربگی باعث شد تا او 
نتواند خودش را نشان بدهد و 
من مطمئن هستم که خیلی زود 
این بچه ها خودشان را بازیابی 

می کنند.

سؤال و جواب

گزارش

رضاعباسپور 
روزنامه نگار

محسن وظیفه
روزنامه نگار

حمید باوفا
سرمربی تیم ملی کشتی فرنگی جوانان

نبرد دشوار با برترین های والیبال دنیا در هفته سوم

غول کشی در گدانسک
یسته  شا ی  لیست ها لیبا ا و چه  گر ا
اول و دوم جام  کشورمان در هفته 
از  خوبی  عملکرد  جهان  ملت های 
خود به نمایش گذاشته و رفته رفته 
هماهنگ تر از قبل در زمین مسابقه 
به مصاف رقبای خود رفتند، اما هفته 
سوم این تورنمنت معتبر قطعاً هفته 
ــزا در  ــو پیات ــرای شاگردان روبرت سختی ب

گدانسک لهستان خواهد بود.
تیم ملی والیبال ایران در آستانه آغاز 
ــداری  ــا، در دی ــگ ملت ه ــوم لی ــه س هفت
دوستانه و تدارکاتی به مصاف لهستان، 
والیبال  پرافتخار  غول های  از  یکی 
جهان رفت. تیمی که در هفته سوم 
میزبان این رقابت ها است و تمام 
شرایط را برای برتری کامل خود بر رقبا 

فراهم آورده است. ما بازی دوستانه 
ــی را  ــدار اروپای ــان نام ــل میزب ــود مقاب خ
ــا نتیجه سه بریک واگذار کردیم. اما  ب
با تمام این تفاسیر اگر بتوانیم از این 
بازی و بازی های قبل خود درس بگیرم 
و نقاط ضعف مان را با توصیه های فنی 
پیاتزا برطرف کنیم، می توانیم نام خود 
را در لهستان به عنوان غول کش هفته 
سوم نقل محافل کنیم. هرچند کار 
سخت است و مسیر پیش رو مطمئناً 

ــین. ــای پیش ــوارتر از هفته ه دش
پیاتزا سرمربی تیم ملی والیبال ایران 
نیز در این خصوص و بازی که مقابل 
لهستان داشتیم، معتقد است: »به 
نظرم ست اول را معمولی بازی کردیم 
و به لهستان نزدیک بودیم. اما قطعاً 

باید چیزهای زیادی از تیم لهستان 
یاد بگیریم. آنها واقعاً در بالاترین 
سطح جهان قرار دارند و نشان دادند 
که وقتی توپ کامل و بی نقص هم 
نباشد، باز هم می توانند در لحظه، 
راه حل و زمان مناسب را پیدا کنند. 
پیش از این، برخی از این شرایط را 
اکنون واقعاً درک  اما  می دانستیم. 
کردیم که باید خیلی زیاد کار کنیم 
و البته هدف این است که زیاد کار 
ــلاً  ــان را کام ــم ذهن م ــد بتوانی ــم. بای کنی
استراحت  روز  یک  بازسازی کنیم. 
خواهیم داشت و سپس دوباره ساعت 
۸:۳۰ شب برابر فرانسه بازی می کنیم 
و ساعت ۵ عصر مقابل بلغارستان که 

ــود.« ــد ب ــازی خواه ــن ب آخری

پیاتزا تأکید دارد: »در مجموع هفته 
سختی در پیش است.

می خواهیم.  چه  می دانیم  دقیقاً   
همه چیز در دستان مان قرار دارد، 
اگر بخواهیم می توانیم به دستش 
بیاوریم. اما باید روز به روز فکر کنیم، 
نه فقط به کل هفته. بعد از بازی با 
لهستان زمان زیادی برای ریکاوری 
نخواهیم داشت، چون ساعت ۸ شب 
بازی داریم و روز بعد، ساعت ۴:۳۰ 
ایران برگزار  بازی بعدی  بعدازظهر 
می شود. بنابراین راه و مسیر دشوار 
است و سخت. اگر دنبال موفقیت 
هستیم قطعاً باید بهتر و منسجم تر 
از هفته های قبل برای بازی های مهم 
پیش رو مهیا شویم.« این طور به نظر 

می رسد که پیاتزا شاگردانش را از نظر 
روحی و انگیزشی آرام آرام دارد برای 
بازی های بزرگ پیش رو آماده می کند. 
اما باید منتظر ماند و دید که شاگردان 
ــد  ــه ح ــا چ ــی ت ــدار ایتالیای ــرمربی نام س

دوستانه  بازی  و  قبل  بازی های  از 
مقابل لهستان تجربه اندوختند تا 
در بازی های رسمی مقابل لهستان، 
ــدرت و  ــتان باق ــن و بلغارس ــه، چی فرانس

صلابت در زمین بازی کنند.
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خرید‌جدید‌آرسنال‌از‌اسپانیا‌می‌آید
والنسیا در حال نهایی کردن انتقال مدافع وسط 
اسپانیایی، کریستین موسکرا به باشگاه آرسنال 
است. روزنامه های مارکا و آاس گزارش دادند که 
والنسیا منتظر پیشنهاد نهایی برای این مدافع بود 

و اکنون این پیشنهاد روی میز قرار دارد.
موسکرا با مبلغی حدود ۱۵ میلیون یورو به علاوه 
۵ میلیون یورو پاداش متغیر به جمع توپچی ها 
می پیوندد. مبلغ کل این انتقال ممکن است به ۲۰ 
میلیون یورو برسد، مقداری که والنسیا برای این 

مدافع وسط تعیین کرده بود.
موسکرا روز دوشنبه دیگر تحت نظر کارلوس کوربران 
تمرین نکرد و به لندن رفت تا قرارداد بلندمدتی 
با آرسنال امضا کند. مذاکرات در آستانه نهایی 
شدن است و همه طرف ها خروج موسکرا را قطعی 

. نند ا می د
والنسیا پس از ارائه دو پیشنهاد تمدید قرارداد امیدوار 
بود که این مدافع را متقاعد کند اما موسکرا هر دو 
پیشنهاد را به دلیل وسوسه تجربه و پروژه ورزشی در 

لیگ برتر رد کرد.

بردغجی‌رسماً‌به‌بارسا‌پیوست
باشگاه بارسلونا جذب رونی بردغجی با قراردادی تا 
سال ۲۰۲9 را رسماً اعلام کرد. پس از انتشار تصویر 
بازیکن سوئدی-کویتی در جریان تست های پزشکی، 

بارسلونا این انتقال را رسماً اعلام کرد.
باشگاه بارسلونا در حساب رسمی بارسا اتلتیک، 
تیم دوم خود، انتقال رونی بردغجی وینگر ۱9ساله 
از کپنهاگن دانمارک را تأیید کرد. این انتقال پس از 
آن رسمی شد که روز یکشنبه این بازیکن به عنوان 
یکی از اعضای تیم در بازگشت به تمرینات معرفی 
شده بود، اما هنوز انتقالش رسمی نشده بود. او تا 

سال ۲۰۲9 قرارداد امضا کرده است.
پزشکی  تست های  ندن  گذرا برای  بردغجی 
پیش فصل همراه با دیگر هم تیمی های جدیدش 
در تیم دوم بارسلونا حضور داشت. این باشگاه حتی 
تصویری از او با پیراهن تمرینی بارسلونا منتشر کرد، 
اما سپس آن را از تمام حساب های خود حذف نمود.
بارسلونا برای انتقال این وینگر سوئدی-سوری تبار 
حدود دو میلیون یورو به اف سی کپنهاگن پرداخت 
کرده است. این بازیکن چپ پا که در نبردهای 
تک به تک مهارت دارد، توجه دکو، مدیر ورزشی 
بارسلونا را جلب کرد و دومین خرید این فصل 
پس از خوان گارسیا محسوب می شود. با وجود 
علاقه مندی چندین باشگاه اروپایی، دکو با کمک 
علاقه شخصی این بازیکن به بارسلونا از کودکی، 

موفق به جذب او شد.
بردغجی خرید غیرمنتظره بارسلونا برای فصل ۲6-

۲۰۲۵ است. این بازیکن که تقریباً در رادار هیچ کس 
نبود، بویژه پس از مصدومیت شدید رباط صلیبی 
زانوی راست، حالا خریدی غافلگیرکننده محسوب 

. د می شو

 
چهار‌مشتری‌برای‌لبران‌جیمز

پس از جدی تر شدن بحث جدایی لبران جیمز 
از لیکرز چهار تیم مشتری این فوق ستاره شدند. 
سایت اسپان از مذاکرات نماینده لبران جیمز با 
چهار باشگاه بزرگ NBA خبر داد و اعلام کرد که با 
توجه به تردیدهای موجود درباره آینده او در لیکرز 
چهار تیم با مدیربرنامه هایش تماس گرفته اند تا 

شرایط جذب این فوق ستاره را جویا شوند.
ریچ پال، دوست دوران نوجوانی لبران جیمز و 
 NBA کسی که در همه ۲۲ فصل حضورش در لیگ
مدیربرنامه های این فوق ستاره بوده است، در آخرین 
صحبت هایش اعلام کرد انتقال جیمز به هر تیمی 

سالانه ۵۲.6 میلیون دلار هزینه دربردارد.
تیم های کلیولند کاوالیرز، لس آنجلس کلیپرز، گلدن 
استیت وریرز و شاید از همه شگفت انگیزتر، دالاس 
موریکس می توانند مقصد بعدی لبران جیمز باشند. 
لس آنجلس لیکرز )تیم فعلی او( اواخر فصل گذشته 
لوکا دانچیچ، فوق ستاره دالاس را جذب کرد و شاید 

انتقال جیمز به دالاس حرکتی انتقامی باشد.
پال درباره جابه جایی لبران جیمز گفت: هدف 
او کسب عنوان قهرمانی است و می داند باشگاه 
لیکرز به دنبال جوانگرایی است. جیمز از همکاری 
هشت ساله با لیکرز بسیار راضی و خشنود است 
و این تیم را بخش مهمی از دوران حرفه ای خود 
می داند. ما با این حال به دنبال گرفتن بهترین 
تصمیم برای جیمز هستیم تا در آینده نیز شاهد 

روند خوبش باشیم.

باشگاه‌اسپانیول‌به‌فروش‌رفت
خبر بزرگ در ساعت ۱۵:3۰ دوشنبه در رسانه های 
اسپانیایی منتشر شد. اسپانیول تغییر مالکیت داد.

ر  ا مد سها ل  حا به  تا  که  نگ شن  یا چن 
وه  گر به  را  آن  بود،  باشگاه  رئیس  و  اصلی 
»)Velocity Sport Limited )VSL« با ریشه 
انگلیسی و مشارکت سهامداران امریکایی فروخت. 
به این ترتیب، این باشگاه کاتالان به عنوان سهامدار 
این هلدینگ ادغام خواهد شد و در یک اتحاد 
استراتژیک شرکت می کند که اسپانیول را هم ردیف 
برنلی قرار می دهد، باشگاهی که تاکنون تنها عضو 

فوتبالی این گروه بود.
هر دو باشگاه اسپانیول و برنلی بخشی از این گروه 
سرمایه گذاری خواهند بود، اگرچه هر یک به صورت 
مستقل فعالیت می کنند. این گروه سرمایه گذاری با 
داشتن باشگاهی در بالاترین سطح لالیگا و باشگاهی 
دیگر در لیگ برتر، منافع خود را گسترش می دهد. 
نکته مهم این توافق جدید این است که شرکت 
راستار از اسپانیول جدا نمی شود، بلکه سهام آن 
به بخشی از این ابزار سرمایه گذاری جدید تبدیل 
می شود که در هر دو باشگاه مشارکت خواهد داشت.

خبر

فاتح‌اسکوترسوار‌جام‌جهانی‌باشگاه‌ها

ظهر‌درخشان‌کول‌پالمر

ناک‌اوت‌تاکتیکی‌انریکه‌به‌دست‌مارسکا

فانوس جادوی شیرهای لندن

رگ  بز ه  یسند نو یکنز  د رلز  چا
انگلیسی، شهر لندن را مانند یک 
»فانوس جادو« توصیف کرده بود 
که شما همواره می توانید در آن از 
اتفاقات بزرگ و عجیب در سرتاسر 
شهر غافلگیر شوید؛ فانوس جادو، 
وسیله ای کلاسیک در قرن هفدهم 
بود که مانند یک پروژکتور، تصاویر 
و نقاشی ها را روی پرده نمایش 
می داد و مردم قرن هفدهمی را با 
این سیستم پیشرو، مسحور خود 

می کرد.
قرن آنها از زمانی که فانوس 
جادو مردم دنیا را مسحور می کرد 
گذشته اما حالا و در قرن ۲۱، زمان 
به نمایش گذاشته شدن جادوی 
غیرمنتظره یک باشگاه فوتبال فرا 
رسیده؛ آن هم یک باشگاه لندنی، 
درست مانند همان توصیف چارلز 
دیکنز! چه کسی فکرش را می کرد 
که در حضور رئال مادرید فوق العاده 
بی رحم  ی  بارسلونا و  ینیو  مور
گواردیولا یا حتی بایرن مونیخ 
پرستاره هاینکس، چلسی بحران 
زده با سرمربی بی تجربه خود در 
لیگ قهرمانان ۲۰۱۲ به قهرمانی 
برسد؟ یا زمان اخراج فرانک لمپارد 
در میانه فصل ۲۰۲۰/۲۰۲۱، چه کسی 
تصور می کرد در پایان فصل، جام 
قهرمانی لیگ قهرمانان اروپا را 
کاپیتان چلسی بالای سر ببرد؟ با 
وجود همه تردیدها و انتقادات، 
آبی های لندن به رقم زدن لحظات 
جادویی و غافلگیرکننده در زمانی 
که هیچ کس تصورش را نمی کند 
عادت کرده اند و حالا، چلسی را 
باید قهرمان اولین دوره جام جهانی 
باشگاه ها با حضور 3۲ تیم بدانیم؛ 
باز هم، در شرایطی که هیچ کس 

روی آنها حساب باز نمی کرد!
با توجه به عملکرد فوق العاده 
پاری سن ژرمن در بازی های قبلی 
با تنها یک گل خورده و عملکرد 
درخشان مقابل غول هایی چون 
اتلتیکو، رئال و بایرن، همه روی 
قهرمان اروپا به عنوان پیروز قطعی 

رقابت نهایی جام جهانی باشگاه ها 
حساب باز کرده بودند اما چلسی 
نه تنها در نتیجه، بلکه در تمام ابعاد 
بازی بجز مالکیت توپ دست بالاتر 
را نسبت به پاری سن ژرمن داشت. 
استفاده همزمان از چهار هافبک 
میانی یعنی جیمز، کایسدو، فرناندز 
توپ  و پالمر در زمان مالکیت 
پاریس، تصمیم جادویی مارسکا 
بود که مثلث قدرتمند خط هافبک 
پاری سن ژرمن را به خوبی از جریان 
بازی خارج کرد. در کنار این تصمیم 
درست، هماهنگی بالا در دفاع 
تیمی و عملکرد فوق العاده مسلط 
در زمان مالکیت توپ با استفاده 
بهینه از توپ های بلند، نقاط ضعف 
پاری سن ژرمن در فاز دفاعی را برای 
اولین بار در طول ماه های اخیر 
آشکار کرد. تا پیش از دیدار فینال، 
چلسی کم ترین میزان استفاده از 
توپ های بلند در بازی سازی بین 
تیم های جام جهانی باشگاه ها را 
داشت اما مارسکا در این بازی نشان 
داد که شاید برخلاف استادش پپ 
گواردیولا، می تواند در بازی های 
بزرگ انعطاف پذیر عمل کند و بر 
اساس نحوه بازی تیم حریف، با 
را  تیمش  متفاوت  تاکتیک های 
به قهرمانی برساند. استفاده از 
کول پالمر در پست وینگر راست 
به جای بازی ساز برای استفاده 
از فضای پشت سر نونو مندش 
ملی پوش  این  توانمندسازی  و 
انگلیسی از طریق پاس های بلند، 
دیگر ایده نو مارسکا برای رقم زدن 
نمایشی فوق العاده در نیوجرسی 
بود که خط دفاعی پاری سن ژرمن 
را شوکه کرد. این در حالی است 
که نباید از تأثیر محرومیت ویلیان 
پاچو مدافع ثابت پاری سن ژرمن 
و عملکرد ضعیف لوکاس برالدو 
بقه  مسا ین  ا ر  د وی  نشین  جا
چشم پوشی کرد. البته ژائو پدرو 
هم به عنوان خرید تازه تیم، به 
خوبی از نقش تازه خود به عنوان 
مهاجم نوک تیم آگاه شده و با سه 
گل زده در مراحل نیمه نهایی و فینال 
این رقابت ها، خریدی رویایی برای 

چلسی بوده است.
حالا و پس از یک فصل موفق با 
کسب دو جام بین المللی و حضور 
در لیگ قهرمانان اروپا، مارسکا و 
شاگردانش خود را برای سه هفته 

گزارش‌یک

ایلیا‌بهزاد‌اول
روزنامه نگار

پس از کسب سه عنوان قهرمانی روی زمین هاردکورت 
در استرالیا و آمریکا، باید فینال ویمبلدون ۲۰۲۵ را نقطه ای 
حساس در دوران حرفه ای نفر اول تنیس جهان یعنی 
یانیک سینر ایتالیایی در نظر گرفت، چرا که او درست 
شش هفته پس از شکست مقابل کارلوس آلکاراس در 
یکی از ماندگارترین مسابقات تاریخ تنیس جهان و از 
دست دادن قهرمانی رولان گاروس، توانست به خوبی با 
شرایط ذهنی تقابل دوباره با اعجوبه اسپانیایی کنار بیاید 
و با برطرف کردن ایرادهای فنی خود، اولین قهرمانی اش 
در ویمبلدون را با پایان دادن به روند پیروزی های متوالی 

کارلیتوس روی زمین چمن رقم بزند. آلکاراس اسپانیایی 
که با ۲۰ پیروزی متوالی در ویمبلدون با اعتماد به نفسی 
بالا وارد فینال شده بود، ست اول را 6-۴ به سود خود 
خاتمه داد، اما از آنجا به بعد، این سینر بود که نبض 
مسابقه را در دست گرفت و با نمایشی منسجم و 
کم اشتباه، سه ست بعدی را با نتایج 6-۴، 6-۴ و 6-۴ به 
سود خود پایان داد و به چهارمین گرنداسلم خود رسید؛ 
آن هم در حالی که آلکاراس، برنده هر پنج رقابت قبلی 
بین این دو فوق ستاره نسل جدید دنیای تنیس جهان 
بود؛ دو فوق ستاره ای که در هر هفت گرنداسلم اخیر 
دنیای تنیس به عنوان قهرمانی رسیده اند و عاشقان 
ورزش به خوبی می دانند که طی سال های آینده، 
باید از رقابت جذاب بین این دو نابغه مانند دو فینال 
اخیر رولان گاروس و ویمبلدون لذت ببریم. در اولین 

فینال ویمبلدون از سال ۲۰۰۲ به این سمت که در آن 
خبری از راجر فدرر، رافائل نادال، نواک جوکوویچ و 
اندی ماری نبود، سینر با اتخاذ استراتژی مناسب و 
عملکرد فوق العاده در رالی ها، در روزی که سرویس های 
آلکاراس کیفیت همیشگی خود را نداشتند، تبدیل به 
اولین قهرمان ایتالیا در تاریخ ویمبلدون شد. احترام 
متقابلی که بین دو بازیکن در مصاحبه های پس از بازی 
وجود داشت، نشان می دهد که چطور این دو ورزشکار 
حرفه ای و خستگی ناپذیر با رویه ای درست و مشخص، 
در این سطح از تنیس قرار گرفته اند و حالا پس از این 
دو فینال، باید شاهد ادامه رقابت این دو بازیکن بزرگ در 
تنیس جهان باشیم؛ رقابتی از جنس دوئل هایی چون 
بورگ-مک انرو، سمپراس-آغاسی و نادال-فدرر که تاریخ 
این ورزش جذاب را به قبل و بعد از خود تقسیم کردند.

انتقام‌خاک‌روی‌چمن‌گرفته‌شد

پادشاهی‌سینر‌خستگی‌ناپذیر‌

تیم منتخب بهترین بازیکنان مسابقات جام جهانی 
باشگاه ها ۲۰۲۵ که با برتری 3-۰ چلسی مقابل پاری  سن ژرمن 
 در بازی فینال و قهرمانی آبی های لندن به اتمام رسید، 

اعلام شد.
یاسین بونو سنگربان مراکشی الهلال که مقابل منچسترسیتی 
عملکرد بی نظیری از خودش نشان داد و از عوامل حذف 

آبی های شهر منچستر بود، درون دروازه ایستاده است. 
یک خط جلوتر و در خط دفاع، دو بازیکن از پاری  سن ژرمن، 
یک بازیکن از فلومیننزه برزیل و یک بازیکن هم از چلسی 

هستند.  حاضر 
اشرف حکیمی )پاری سن ژرمن( مارکینیوش )پاری سن ژرمن(، 
تیاگو سیلوا )فلومیننزه( و مارک کوکوریا )چلسی(، چهار نفر 
حاضر در خط دفاع هستند. کمی جلوتر انزو فرناندز )چلسی( 
و ویتینیا )پاری سن ژرمن(، دو هافبک حاضر در ترکیب منتخب 
هستند. هر دو مهره هجومی کناره ها از چلسی هستند؛ کول 
پالمر که بهترین بازیکن تورنمنت هم شد، به همراه پدرو نتو 

در ترکیب قرار گرفته اند. 
این ترکیب با حضور گونزالو گارسیا از رئال مادرید که آقای 
گل مسابقات هم شد و خوان آریاس، مهاجم کلمبیایی 
فلومیننزه تکمیل شده است. عدم حضور بازیکنی مثل 
نیمه نهایی  بازی  در  که  پاری سن ژرمن  از  رویز  فابین 
مقابل رئال مادرید خوش  درخشید و از عوامل کلیدی 
نکات قابل توجه  از   صعود پی اس جی به فینال بود، 

ترکیب است.

تیم‌منتخب‌جام‌جهانی‌باشگاه‌ها

خبری‌از‌دمبله‌و‌رویز‌نیست
رفتار جنجالی لوئیس انریکه، سرمربی 
پاری سن ژرمن، در دقایق پایانی دیدار 
فینال جام جهانی باشگاه ها در ورزشگاه 
مت لایف، ممکن است برای او با 
پیامدهای انضباطی از سوی فیفا همراه 
شود. به گزارش منابع نزدیک به نهادهای 
انضباطی فیفا، این رفتار »غیراخلاقی و 
غیرقابل توجیه« تلقی شده و احتمال 
زیادی وجود دارد که انریکه با جریمه 

مالی روبه رو شود.
در حالی  که بعید به نظر می رسد این 
تخلف منجر به محرومیت در رقابت های 
لیگ فرانسه یا لیگ قهرمانان اروپا شود، 
اما اگر داور بازی، علیرضا فغانی، گزارش 
دقیقی از این صحنه در گزارش رسمی خود 
ثبت کرده باشد، امکان اعمال محرومیت 
در دوره بعدی جام جهانی باشگاه ها 
نیز وجود دارد. البته تاکنون نشانه ای از 
انتقال این مجازات به رقابت های داخلی 

یا اروپایی دیده نشده است.
فیفا از این رفتار بشدت ناخشنود است 
و از ورود مستقیم انریکه به درگیری پس 
از شکست تیمش مقابل چلسی، ابراز 
تعجب کرده است. برخی منابع داخل 

فیفا این اقدام را »تضعیف کننده شأن 
مربیگری در بالاترین سطح رقابت های 

باشگاهی جهان« توصیف کرده اند.
انریکه پس از بازی مدعی شد که قصدش 
جدا کردن بازیکنان و پایان دادن به 
درگیری بوده، اما تصاویر تلویزیونی 
نشان می دهد که برخورد فیزیکی او 
با ژوائو پدرو، بازیکن چلسی، فراتر از 
مداخله برای صلح و آرام سازی فضا 

بوده است. این مسأله وجهه سرمربی 
باتجربه اسپانیایی را خدشه دار کرده و 
بازتاب منفی گسترده ای در رسانه های 

بین المللی داشته است.
هرچند هنوز تصمیم نهایی فیفا اعلام 
نشده، اما به نظر می رسد انریکه 
دست کم با جریمه نقدی روبه رو خواهد 
شد؛ مجازاتی که در صورت خفیف بودن 
تخلف، صرفاً به رقابت های فیفایی 

محدود خواهد ماند. با این حال، 
ضربه ای که به اعتبار حرفه ای انریکه 
وارد شده، احتمالاً سنگین تر از هر جریمه 

رسمی باشد.
این اتفاق در حالی رخ داده که فینال 
امسال جام جهانی باشگاه ها با حواشی 
سیاسی و رسانه ای گسترده ای همراه بود 
و رفتار انریکه یکی دیگر از جنبه های 
حاشیه ساز این رقابت لقب گرفته است.

پس‌از‌حواشی‌فینال‌جام‌جهانی‌باشگاه‌ها

فغانی،‌انریکه‌را‌محروم‌می‌کند؟

استراحت آماده می کنند و لیگ برتر 
انگلیس، 3۵ روز پس از فینال جام جهانی 
باشگاه ها آغاز خواهد شد؛ آن هم برای 
باشگاهی که با ۱۱۴ میلیون دلار درآمد 
از جام جهانی باشگاه ها کسب کرده و 
تاکنون، پنجره نقل و انتقالاتی موفقی را 
پشت سر گذاشته است. سه سال پس از 

پایان دوران شکوهمند رومن آبراموویچ در 
چلسی و آغاز مالکیت تاد بولی، چلسی 
سرانجام به شرایطی مناسب در زمین 
فوتبال رسیده و هواداران، حالا توقع 
حضور قدرتمند آنها در لیگ برتر را دارند. 
با این حال بر کسی پوشیده نیست که 
قهرمانی در لیگ برتر انگلیس، می تواند 

از کسب جام در هر رقابتی در جهان از 
جمله لیگ قهرمانان اروپا و جام جهانی 
باشگاه ها دشوارتر باشد. شاید حضور 
در این جام و خستگی ناشی از برگزاری 
۷ بازی در پایان یک فصل پرفشار، 
روی عملکرد چلسی نسخه مارسکا در 
فصل پیش رو اثرگذار باشد اما حالا، 

هواداران چلسی به هیچ چیز جز فانوس 
جادویی خود در آمریکا فکر نمی کنند. 
جادویی که مقابل رویای هفت گانه لوییز 
انریکه و پاری سن ژرمن ایستاد و نشان 
داد که بهترین تیم این روزهای فوتبال 
 اروپا، به هیچ عنوان شکست ناپذیر 

نیست.

تنیس

وقتی‌کول‌پالمر‌‌۲۳ساله‌در‌اطراف‌میدان‌
تایمز‌نیویورک‌با‌یک‌اسکوتر‌معمولی‌دیده‌
می‌شد،‌کمتر‌کسی‌از‌مردم‌نه‌چندان‌
فوتبال‌دوست‌آمریکا‌او‌را‌شناخت‌اما‌‌۴۸
ساعت‌بعد،‌ملی‌پوش‌انگلیسی‌در‌فینال‌
جام‌جهانی‌باشگاه‌ها‌کاری‌کرد‌که‌جهان‌
از‌کیفیت‌او‌حیرت‌کند.‌پالمر‌از‌آن‌دست‌
بازیکنانی‌‌است‌که‌چندان‌حرف‌زدن‌بلد‌
نیست‌و‌ترجیح‌می‌دهد‌حرف‌های‌خود‌
را‌در‌زمین‌بازی‌و‌با‌درخشش‌بزند‌و‌

‌را‌در‌بهترین‌زمان‌ممکن‌ معمولاً،‌این‌کار
انجام‌می‌دهد؛‌از‌گلزنی‌در‌فینال‌یورو‌
برای‌تیم‌ملی‌کشورش‌گرفته‌تا‌دو‌پاس‌
گل‌در‌فینال‌لیگ‌کنفرانس‌مقابل‌رئال‌
بتیس.‌پیش‌از‌مسابقات،‌فیفا‌پالمر‌را‌
بازیکنی‌توصیف‌کرده‌بود‌که‌»به‌شکلی‌
ترسناک‌خوب‌است«‌و‌او‌این‌موضوع‌
را‌به‌خوبی‌در‌دیدار‌نهایی‌اثبات‌کرد.‌
پالمر‌که‌معمولاً‌به‌دیدنش‌در‌پست‌
‌۱۰عادت‌داریم،‌به‌عنوان‌وینگر‌راست‌

در‌جدال‌نهایی‌مقابل‌پاری‌سن‌ژرمن‌
‌پازل‌تاکتیکی‌انزو‌ نقش‌مؤثری‌در
مارسکا‌ایفا‌کرد‌و‌با‌دو‌گل‌و‌یک‌پاس‌
گل،‌به‌شایستگی‌جایزه‌بهترین‌بازیکن‌
زمین‌و‌بهترین‌بازیکن‌اولین‌دوره‌جام‌
جهانی‌باشگاه‌ها‌را‌از‌آن‌خود‌کرد.‌او‌
بیش‌از‌هر‌کسی‌در‌جریان‌بازی‌از‌طریق‌
حمل‌توپ‌برای‌تیمش‌خطر‌ایجاد‌کرد‌
و‌با‌شش‌حضور‌در‌حملات،‌مؤثرترین‌
بازیکن‌تهاجمی‌فینال‌نیوجرسی‌بود.‌

پس‌از‌یک‌نیم‌فصل‌ناموفق‌با‌‌۱۸بازی‌
بدون‌گل،‌حالا‌پالمر‌به‌شرایط‌آرمانی‌
خود‌بازگشته‌و‌همه‌انتظار‌دارند‌تا‌او،‌
انتخاب‌اول‌توماس‌توخل‌برای‌حضور‌
در‌ترکیب‌اصلی‌تیم‌ملی‌انگلیس‌
باشد.‌اگر‌پالمر‌فرم‌فوق‌العاده‌تابستان‌
خود‌را‌در‌لیگ‌پیش‌رو‌نیز‌ادامه‌دهد،‌
‌آمریکا‌ باید‌شاهد‌درخشش‌دوباره‌او‌در
‌با‌پیراهن‌ برای‌تابستان‌۲۰۲۶،‌این‌بار

انگلیسی‌ها‌نیز‌باشیم.



نقل و انتقالات

تمدید قرارداد محمدی با سپاهان
با اعلام باشگاه سپاهان اصفهان، با توجه به درخواست 
محرم نویدکیا سرمربی زردپوشان اصفهانی، هادی 
محمدی قرارداد خود با سپاهان را برای یک فصل دیگر 
تمدید کرد. محمدی مدافع سپاهان در دو فصل گذشته 
در جمع طلایی پوشان حضور داشت. این بازیکن 

توانایی بازی به عنوان دفاع میانی و راست را دارد.

مهدی پور به آلومینیوم پیوست
هافبک پیشین تیم فوتبال استقلال در فصل 
پیش رو برای آلومینیوم اراک بازی خواهد کرد. 
مهدی مهدی پور بازیکن سابق استقلال که در 
نیم فصل دوم فصل گذشته پیراهن نساجی را بر 
تن داشت، به آلومینیوم اراک پیوست. مهدی پور 
31ساله که در تیم های تراکتور و ذوب آهن نیز بازی 
کرده، بعد از مذاکره با مدیران باشگاه آلومینیوم 
اراک، قراردادی یکساله را با این باشگاه امضا کرد.

 

ادعای خبرنگار ایتالیایی
450هزار یورو برای مهاجم سپاهان

ناردین ملاحسینوویچ مهاجم بوسنیایی اخیراً مذاکرات 
موفقی با مدیران باشگاه سپاهان اصفهان داشته است 
و در صورتی که اتفاق ویژه ای نیفتد، در بیست وپنجمین 
دوره لیگ برتر فوتبال در جمع طلایی پوشان به میدان 
می رود. لورنتزو لپوره، خبرنگار ایتالیایی گزارش داد 
که ملاحسینوویچ قراردادی دوساله با سپاهان امضا 
می کند. وی همچنین مدعی شد باشگاه ایرانی با 
مقامات باشگاه »زرینیسکی موستار« بوسنی برای 
پرداخت 450هزار یورو برای نهایی کردن انتقال بازیکن 
سابق دینامو ماخاچ کالا به توافق رسیده است. این 
مهاجم 27ساله بوسنیایی در 37مسابقه فصل گذشته 
با پیراهن زرینیسکی موستار بازی کرد و آمار 16گل و پنج 

پاس گل را از خود بر جای گذاشت.

وینگر مس رفسنجان ملوانی شد
محمد علی نژاد وینگر فصل گذشته مس رفسنجان 
که سابقه حضور در آکادمی و بزرگسالان ملوان را دارد 
با عقد قراردادی یکساله به ملوان پیوست. علی نژاد 
پیش از مس سابقه  بازی در  فولاد خوزستان، سپاهان 

اصفهان و آلومینیوم اراک را نیز در کارنامه دارد.
 

تمدید قرارداد قائدرحمتی با ذوب آهن
قرارداد محمود قائدرحمتی هافبک تیم فوتبال ذوب آهن 
اصفهان به مدت یک فصل دیگر با گاندوها تمدید شد. 
این بازیکن برای فصل جدید با باشگاه ذوب آهن قرارداد 
داشت، ولی ذوبی ها برای یک فصل دیگر هم قراردادش 
را تمدید کردند تا وی برای دو فصل آینده تحت قرارداد 
سبزپوشان اصفهانی باشد. این بازیکن بعد از اتمام فصل 
هم پیشنهادهایی داشت، ولی در نهایت تصمیم گرفت 

به حضورش در ذوب آهن ادامه دهد.

 دستیاران ربیعی در هوادار 
مشخص شدند

دستیاران رضا ربیعی در تیم فوتبال هوادار مشخص و 
معرفی شدند. مهرداد طهماسبی، مجید ایوبی، کوروش 
مرادی، ارسطو محمدی، محمد عشقی، سیدامین 
حسینی و سجاد علیپور مربیانی هستند که با عقد 
قرارداد با باشگاه هوادار به عنوان دستیاران رضا ربیعی 
در فصل پیش رو کادر فنی این تیم را تشکیل خواهند 
داد. تمرینات آماده سازی و پیش فصل هواداری ها از 
روز جمعه 27تیرماه زیر نظر رضا ربیعی و دستیارانش 
در کمپ تمرینی شماره سه مجموعه ورزشی آزادی 
تهران آغاز خواهد شد. تمرینات ما سال گذشته هم از 
27تیر آغاز شد و نسبت به سال گذشته عقب نیستیم. 
از لحاظ ریالی در مضیقه هستیم و مدیران باشگاه دنبال 

برطرف شدن مشکلات مالی هستند.
 

تمدید سه ساله ذوب آهن با حسینی فر
باشگاه ذوب آهن که به تازگی از اردوی بروجن برگشته 
و در اصفهان برای فصل جدید آماده می شود، در عین 
حال، برنامه های نقل و انتقالاتی خود را زیر نظر قاسم 
حدادی فر نیز پیش می برد. در همین راستا، ابوالفضل 
حسینی فر، مدافع جوان و ملی پوش تیم ملی امید 
ایران، قرارداد خود را با این تیم به مدت سه فصل 
دیگر تمدید کرد. این تمدید قرارداد در راستای اجرای 
پروسه سه ساله جوان گرایی باشگاه ذوب آهن و حفظ 
استعدادهای آینده دار فوتبال کشور به حساب می آید.

 

مدافع تراکتور سه ساله تمدید کرد
باشگاه تراکتور در روزهای گذشته با میلاد کر مدافع 
جوان و 21ساله خود به توافق رسید تا قرارداد این 
بازیکن برای فصول آتی هم تمدید شود و باتوجه 
به جدایی عارف غلامی و علیرضا آرتا، این بازیکن 
به عنوان مدافع ذخیره در ترکیب قرمزهای تبریزی 
جای بگیرد. این بازیکن که فصل گذشته در دیدار با 
شمس آذر برای تراکتور به میدان رفت، قراردادش با 
این تیم به پایان رسید اما قرارداد سه ساله جدیدی را 
با این تیم تبریزی امضا کرده و تا 24سالگی در تراکتور 
حضور خواهد داشت. نکته جالب در مورد این بازیکن 
این است که براساس قوانین حداقل مدت قرارداد 
برای او سه سال بوده و البته باشگاه تراکتور آپشن 

افزایش مدت را هم در قرارداد او گنجانده است.

 

5 فوتبال ایران

شمس آذر دست به دامن 80 بازیکن تستی شدقحطی ستاره در دل کویر

مس رفسنجان تنها تیم لیگ 
برتر است که هنوز سرمربی خود 
را به طور رسمی انتخاب نکرده 
است. اگرچه در روزهای گذشته 
گمانه زنی های متعددی درباره 
سرنوشت نیمکت این تیم انجام 
شده، اما هنوز مشخص نیست 
چه کسی هدایت نارنجی پوشان 

را برعهده خواهد گرفت. بلاتکلیفی 
ن  فسنجا ر مس  ر  د د  جو مو
و نامشخص بودن روند نقل و 
انتقالات این باشگاه، باعث شده 
ح  تعداد زیادی از بازیکنان مطر
به  نارنجی پوشان  سرشناس  و 
تیم های دیگر لیگ برتر بروند. 
تاکنون در نقل و انتقالات تابستانی 

نفرات سرشناسی مثل حامد 
لک، جلال علی محمدی، محمد 
علی  نژاد، میثم تیموری و رضا 
جبیره مس رفسنجان را ترک کرده 
و به تیم های دیگر پیوسته اند. 
نکته قابل توجه این است که 
قرارداد بازیکنانی مثل محمد 
نژادمهدی، محمدرضا مهدی زاده، 
عیسی مرادی، حسین کریم زاده، 
سعید واسعی و... هم به پایان 
رسیده و با توجه به بلاتکلیفی 
موجود، اقدامی برای تمدید با 
همین بازیکنان هم صورت نگرفته 
است. در چنین شرایطی مشخصاً 
هرکسی هدایت مس رفسنجان را 
قبول کند، کار سختی برای جمع 
کردن بازیکنان جدید خواهد 
داشت. قطعاً ترک نفرات اصلی 
مس در هفته های اخیر به این 
تیم در لیگ برتر ضربه خواهد زد و 
باید دید مدیران باشگاه چگونه در 
این خصوص تدبیر خواهند کرد.

عباس علایی مقدم سرپرست 
باشگاه شمس آذر درباره کسر امتیاز 
بابت نداشتن مجوز حرفه ای ملی 
می گوید: »تیم درحال انجام امور 
آماده سازی خود برای فصل پیش رو 

 . ست ا
تمرینات وزنه و استقامتی دنبال 
می شود و بعد از آن هم تمرینات 
تاکتیکی که تمامی آنها زیر نظر 
و  تیم  سرمربی  رضایی  وحید 
دستیاران وی در کادرفنی تیم دنبال 

می شود. 
برای دریافت مجوز حرفه ای ملی 
به بیش از یک ماه زمان نیاز 
داریم و درخواست کرده ایم تا 
بتوانیم ضمن پرداخت بدهی ها، 
از سوی  ایراد های گرفته شده 
کمیته صدور مجوز حرفه ای را رفع 
کنیم. رایزنی ها را ادامه خواهیم داد 
تا بتوانیم برای پرداخت بدهی ها، 
زمان بیشتری داشته باشیم، اما 
قطعاً موارد مورد نظر برای صدور 

مجوز ملی را تهیه می کنیم. تلاش 
ما بر این است تا در فرصت داده 
شده، مجوز ملی بگیریم.« او به 
نحو یارگیری تیمش هم اشاره 
می کند: »در فراخوانی که داشتیم 
از نزدیک به ۸۰بازیکن تست گرفته 
شد و همچنین نفراتی به تیم اضافه 
شدند که از آنها رونمایی می شود. 

آینده به دنبال  برای هفته های 
بازی های تدارکاتی هستیم و در 
پست هایی که نیاز به تقویت تیم 
باشد، بازیکنان با نظر سرمربی 
جذب می شوند. اگر شرایط جذب 
وجود داشته باشد، امکان دارد 
بازیکن خارجی هم به تیم اضافه 

» . کنیم

 بخشی از امتیاز باشگاه 
به نیشکر واگذار می شود

 احسانی: نمی دانم به چه شکل
 باید هزینه ها را بپردازیم

 لطفی: شماره پیراهنم  
تاریخ تولدم است

البرز حاجی پور مدیر تیم فوتبال استقلال خوزستان درباره حل 
مشکلات مالی باشگاهش می گوید: »کارهایی درباره واگذاری 
بخشی از امتیاز باشگاه به شرکت نیشکر انجام شده است. این 
شرکت در فصل گذشته هم اسپانسر تیم استقلال خوزستان بود 
و کمک هایی به ما کرد. اگر این واگذاری مسجل شود، برای ادامه 
فصل مشکلی نخواهیم داشت. تمرینات ما سال گذشته از 27تیر 

آغاز شد و نسبت به سال گذشته عقب نیستیم.
 از لحاظ ریالی در مضیقه هستیم و مدیران باشگاه دنبال برطرف 
شدن مشکلات مالی هستند. از لحاظ مالی، آخرین تیم لیگ 
برتر هستیم و چندین تیم لیگ یکی نیز از این بابت، جلوتر 
از ما هستند. مطمئن باشید قطعاً برداشت خودمان را از بازار 

نقل وانتقالات خواهیم داشت.«  
او با اشاره به کسر امتیاز از تیمش به دلیل صادر نشدن مجوز 
حرفه ای این طور می گوید: »کسر امتیاز را به ما اعلام نکردند و اگر 
قطعی شده باشد، قطعاً فرصت اعتراض خواهیم داشت. کشورمان 
و گروه ملی فولاد ایران با شرایط جنگی و مسائلی چون قطعی برق 
مواجه بود. دست ما به سوی شرکت دراز بود و شرکت هم تعطیل 

بود.« شده 

علیرضا احسانی مدیرعامل باشگاه 
ذوب آهن درباره بدهی ۳۰۰میلیارد 
با  «  : می گوید باشگاهش  تومانی 
توجه به اینکه برای این فصل هنوز 
حسابرسی صورت نگرفته، امکان دارد 

عدد بدهی های باشگاه بالاتر هم 
برود. برخی طلبکاران در حال شکایت 
هستند و عده ای هم به باشگاه مراجعه 
می کنند. به دنبال توافق با طلبکاران 
هستیم تا نسبت به پرداخت آنها اقدام 
شود.« به نظر آنها هنوز بودجه شان 
»نمی دانم  است:  نشده  مشخص 
به چه شکل می توانیم هزینه ها را 
بپردازیم. نیاز است تا با سهامداران 
و هیأت مدیره کارخانه صحبت کنیم 
تا به راهکار مورد نظر برسیم. پس از 
صحبت با متولی باشگاه فکر چاره ای 
خواهد شد. هنوز کارخانه بودجه 
فصل جاری را مشخص نکرده است. 
باید مجمع کارخانه تشکیل شود و در 
مجمع مشخص می شود بودجه باشگاه 

ذوب آهن چه عددی است.«

محمدمهدی لطفی وینگر سپاهان 
درباره پیوستن به این تیم می گوید: 
»خوشحالم که اینجا هستم و انگیزه 
زیادی دارم تا در تیم سپاهان بدرخشم و 
جواب اعتماد کادرفنی و باشگاه را بدهم. 

سپاهان تیمی قدیمی و ریشه دار است و 
هر سال برای قهرمان شدن می جنگد، 
بی صبرانه منتظر بازی در ورزشگاه 
نقش جهان هستم و امیدوارم بهترین 
عملکرد ممکن را داشته باشم. شرایط 
تیم خوب است و بچه ها با انگیزه 
بالایی تمرین می کنند تا آماده بازی 
با الدحیل شوند. قطعاً بازی سختی 
در خانه حریف داریم، ولی ما هم 
سپاهان هستیم و محکوم به شکست 
دادن الدحیل تا به لیگ نخبگان راه پیدا 
کنیم.« او با اشاره به شماره پیراهنش 
این طور می گوید: »زمانی که در پیکان 
بودم شماره 79 را می پوشیدم و این 
شماره را به خاطر سال تولدم انتخاب 
کردم. در سپاهان هم پیراهن شماره 

79 را بر تن خواهم کرد.«
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تراکتور تبریز نقل و انتقالات 
لیگ  دوره  چهارمین  و  بیست 
برتر را با توپ پر شروع کرد و 
در نهایت ستاره هایی که کمتر 
کسی باورش می شد را به تبریز 
منتقل کرد. ستاره هایی مثل 
علیرضا بیرانوند، مهدی ترابی و... 
از تیم های لیگ برتر و بازیکنان 
ستاره خارجی که درخشش آنها در 
بیست وچهارمین دوره لیگ برتر 
کاملاً مشخص بود، راهی تبریز 
شدند تا در نهایت تراکتور به آنچه 
که سال ها انتظارش را می کشید، 

پیدا کند. دست 
تراکتور در سال های گذشته تا 
نزدیک ترین نقطه به جام رفته 
بود، اما دستش به جام قهرمانی 
لیگ برتر نرسید تا اینکه این 
تیم با اندوخته ای که در نقل 
و انتقالات پیش از فصل قبل 
به  بود، بالاخره  جمع کرده 
قهرمانی لیگ برتر رسید و انتظار 
هوادارانش را برآورده کرد. این تیم 
آن قدر خوب بود که توانست در 
حضور مدعیانی مثل سپاهان، 
پرسپولیس و... خیلی زودتر از آن 
چیزی که مدعیان فکر می کردند، 
به قهرمانی برسد و دو هفته مانده 
تا پایان رقابت ها قهرمانی این 

تیم قطعی شده بود.
این شرایط آن قدر برای تبریزی ها 

شیرین و رؤیایی بود که انگار 
حالا هم در فصل نقل و انتقالات 
بیست و پنجمین دوره لیگ برتر 
همان اتفاق و شاید چیزی فراتر 
از آن در حال رخ دادن است. در 
حالی که بسیاری از تیم ها حتی 
تیمی مثل سپاهان با مشکلات 
فراوانی دست و پنجه نرم می کنند 
و سپاهان حتی به خاطر شرایط 
این روزها، سرمربی خارجی 
تیمش را از دست داده است، 
تراکتور نه تنها بیشتر بازیکنان 
گذشته  فصل  ستاره  و  مؤثر 
تیمش را حفظ کرده است، بلکه 
همچنان سرمربی قهرمان را در 
تیمش دارد و دغدغه های برای 

فصل پیش رو ندارد.
اما کار تراکتوری ها به همینجا 
که  همان طور  و  نشده  ختم 
اشاره شد باشگاه تراکتور فراتر 
و بیشتر از نقل و انتقالات فصل 
بیست وچهارمین، در این دوره 
از نقل و انتقالات هم سنگ تمام 
گذاشته و ستاره های بی نظیری 
را به تیمش ملحق کرده است. 
باشگاه تراکتور در حالی که تقریباً 
همه ستاره های فصل گذشته 
تیمش را حفظ کرده است، در 
اقدامی جسورانه همچنان به 
دنبال بازیکنان ستاره داخلی و 
خارجی است و توانسته مهره های 
بسیار خوبی را جذب کند. این 
اقدام تراکتوری ها باعث شده 
تا حالا تبریز به شهر ستاره ها 
تبدیل شود و باشگاه تراکتور برای 
فصل پیش رو در هر پستی چند 
بازیکن بسیار خوب و ستاره را 

خواهد داشت.

شرایط 
باشگاه 
تراکتور 

متفاوت از 
استیل آذین 
است و این 

تیم ریشه 
در فوتبال 
و فرهنگ 

تبریز دارد  
اما به هر 

حال آنچه 
که قبلاً در 

فوتبال رخ 
داد، امکان 

تکرارش 
وجود دارد

مسیر  در  تراکتور  حقیقت  در 
جذب ستاره ها اول از همه به 
سراغ باشگاه پرسپولیس رفت و 
توانست بسیاری از بازیکنان ستاره 
این تیم را به خدمت بگیرد و 
در حال حاضر چندین بازیکن 
ستاره و قدیمی پرسپولیس در 
تبریز حضور دارند که محرمی هم 
جدیدا به آنها اضافه شده است. 

بازیکنانی مثل علیرضا بیرانوند، 
ق  د صا  ، سماعیلی فر ا ل  نیا ا د
محرمی، مهدی شیری، فرشاد 
فرجی، شجاع خلیل زاده، محمد 
نادری، مهدی ترابی و... که سابقه 
بازی در پرسپولیس را دارند، حالا 
جزو ستاره های تبریز هستند. این 
اتفاق شاید برای طرفداران فوتبال 
آشنا به نظر برسد، جایی که در 

سال های نه چندان دور باشگاه 
استیل آذین در جذب ستاره ها 
فوق العاده عمل کرد و توانست 
بسیاری از ستاره های فوتبال و 
بویژه پرسپولیس را جذب کند و 
در نهایت اتفاقی که کسی فکر 
خ داد  نمی کرد برای استیل آذین ر
و این تیم در حالی که 5هفته اول 
لیگ را با قدرت شروع کرده بود، 

در نهایت کارش به پنجمی و حتی 
سقوط ختم شد. به طور حتم 
شرایط باشگاه تراکتور متفاوت 
از استیل آذین است و این تیم 
ریشه در فوتبال و فرهنگ تبریز 
دارد، اما به هر حال آنچه که قبلاً 
در فوتبال رخ داد، امکان تکرارش 
وجود دارد و شاید روزی ستاره ها 

در تبریز خاموش شوند.

گزارش یک

اکبر منتشلو
روزنامه نگار

رد شکایت بازیکن برزیلی از فولاد
جفرسون باهیا بازیکن برزیلی دو فصل قبل 
باشگاه فولاد که در تابستان سال گذشته با 
مراجعه به ایران قرارداد خود را به طور توافقی 
با مدیرعامل وقت باشگاه فسخ کرده بود، از 
طریق برونو راموس وکیل قدیمی فیفا که مقیم 
میامی امریکاست طی ۶۵صفحه شکایت به فیفا 
ادعا کرد باشگاه فولاد برای فسخ قرارداد وی را 
تحت فشار قرار داده که تمام مبلغ قرارداد را به 
وی ندهد و در نتیجه استحقاق دریافت کل مبلغ 

قرارداد فصل خود را دارد.
 از نکات عجیب در این موضوع، این است 
که شیمبا بازیکن فصل قبل فولاد و هموطن 
جفرسون که هم اکنون در برزیل حضور دارد، 
شهادتنامه ای را به نفع جفرسون و به ضرر 
فولاد به وکیل داده بود که بر ادعای باهیا، 
اعتباربخشی کند. باشگاه فولاد به دلیل 
مطرح شدن این موضوع، در مقام دفاع با 
افشای ۱۷۹پیامک واتساپی بازیکن و کارگزاران 

قبلی اش به مدیرعامل وقت و بارگزاری سه 
فقره شهادتنامه و یک مورد عقد قرارداد ناموفق 
از همین بازیکن در اندونزی و انعقاد قرارداد 
بعدی جفرسون با باشگاه عراقی که بلافاصله 
بعد از ترک ایران اتفاق افتاده بود و همچنین 
ارائه شواهد مالی از دریافتی های بازیکن، ثابت 
کرد هرآنچه به توافق رسیده، بدون فشار و با 
رضایت طرفین تنظیم شده بود و تمام اظهارات 
این بازیکن و شاهد وی )لوسیانو پریرا( دروغ و 

بی اساس و خارج از حقیقت است. در نتیجه 
این تحولات تنها بعد از 20روز از طرح این 
شکایت، پرونده در اتاق حل اختلاف مختومه 
شد و فیفا در بخش خلاصه اخبار دعاوی در 
سامانه لگال، از لایحه ارسالی فولاد که حاوی 
مدارک مالی و پیامک های ارسالی و برخی مدارک 
انکارناپذیر بوده به عنوان مستندات قوی باشگاه 
نام برده است؛ درنهایت نیز شکایت بازیکن 
برزیلی سابق فولاد از این باشگاه رسماً رد شد.
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بحران »بیرو« و مأموریت درویش
مصالحه یا عقب نشینی؟

در یکی از پرحاشیه ترین پرونده های تابستان 
فوتبال ایران، باشگاه پرسپولیس اعلام کرد که 
در جریان جلسه هیأت مدیره، رضا درویش مجاز 
شده است تا با باشگاه تراکتور برای حل وفصل 
اختلافات پیرامون پرونده علیرضا بیرانوند وارد 
مذاکره شود. بنابر اطلاعیه رسمی منتشرشده در 
سایت پرسپولیس، به درویش یک هفته فرصت 
داده شده تا در ازای مختومه کردن شکایت این 

باشگاه، شرایط جذب یکی از بازیکنان تراکتور را 
بررسی و توافق لازم را انجام دهد.

اما این تصمیم با واکنشی تند و گسترده از سوی 
هواداران پرسپولیس در فضای مجازی همراه 
شد. بسیاری این اقدام را »تحقیرآمیز« و نوعی 
تسلیم در برابر بازیکنی می دانند که بدون 
رعایت اصول اخلاقی و قراردادی، پرسپولیس را 

ترک کرد و به تراکتور پیوست.
هواداران اعتقاد دارند بر اساس بند ۱۸ ماده ۱۲ 
آیین نامه انضباطی فدراسیون فوتبال، در صورت 
اثبات تخلف، بیرانوند با محرومیت شش ماهه 
و باشگاه تراکتور با محرومیت از دو پنجره 
نقل وانتقالاتی روبه رو خواهد شد. به همین 
دلیل، جامعه هواداری پرسپولیس معتقد است 
هرگونه توافق یا مصالحه، به منزله نادیده گرفتن 

قانون و از دست رفتن وجهه باشگاه خواهد بود.
از دیگر سو، نگرانی هواداران از آن جهت است 
که نتیجه این مذاکرات، ممکن است تنها منجر 
به جذب بازیکنانی نیمکت نشین یا سطح پایین 
از تراکتور شود و در قبال آن، از حق مسلم باشگاه 
برای پیگیری پرونده بیرانوند صرف نظر شود. 
حتی برخی می گویند: »احتمال دارد درویش 
فقط یک بازیکن سطح پایین بگیرد و ماجرا 

شود!« تمام 
نکته قابل توجه در این پرونده، ضرر دو 
سویه ای است که ممکن است در صورت اجرای 
محرومیت، متوجه بیرانوند و تراکتور شود. 
تراکتور که دروازه بان آماده ای در حد لیگ ندارد 
و از سوی دیگر، بیرانوند در صورت محرومیت، 
جایگاه خود در تیم ملی را از دست خواهد 

داد. به عقیده برخی، این می تواند شانس پیام 
نیازمند برای تصاحب پیراهن شماره یک تیم 

ملی را بیشتر کند.
در میان تمام این واکنش ها، بی اعتمادی 
به مدیریت باشگاه نیز موج می زند. بسیاری 
از هواداران معتقدند اگر قرار بود نتیجه 
چنین مصالحه ای باشد، درویش نباید حفظ 
می شد. حالا همه نگاه ها به نتیجه مذاکرات 
یکساله  مدیرعامل پرسپولیس دوخته شده؛ 
آیا او می تواند حقی از باشگاه بستاند یا تسلیم 

ساختار قدرت پشت ماجرا خواهد شد؟
آنچه مسلم است، مهم ترین مطالبه هواداران 
پرسپولیس اجرای قانون، بدون مصالحه و بدون 

عقب نشینی است. آنان شعار می دهند:
»ما فقط محرومیت بیرانوند را می خواهیم!«

 دروازه بان الجزایری ماندنی نیست

گندوز بزودی فسخ می کند
با نهایی شدن انتقال پیام نیازمند 
به باشگاه پرسپولیس، حالا وضعیت 
دروازه بان الجزایری سرخ ها، الکسیس 
گندوز، وارد مرحله تازه ای شده است. 
طبق اخبار دریافتی از منابع نزدیک به 
باشگاه، روند جدایی گندوز از پرسپولیس 
آغاز شده و این بازیکن به زودی قرارداد 

خود را فسخ خواهد کرد.
 گندوز که فصل گذشته با عملکردی 
اصلی  ترکیب  در  قبول  قابل  نسبتاً 
پرسپولیس ظاهر شد و در بسیاری از 
دیدارها وظیفه حراست از دروازه تیم را 
برعهده داشت، حالا با ورود دروازه بان 
ملی پوش ایران به ترکیب، عملاً جایگاه 
از دست داده است. هرچند  را  خود 
عملکرد او فنی و حرفه ای بود، اما با 
توجه به شرایط جدید، ادامه همکاری از 

سوی باشگاه توجیه پذیر نیست.

 به گفته منابع آگاه، گندوز از سوی باشگاه 
در جریان وضعیت جدید قرار گرفته 
و مذاکرات اولیه برای قطع همکاری 
نیز انجام شده است. گفته می شود 
این دروازه بان الجزایری پیشنهاداتی 
در  تیم  آفریقایی و چند  از لیگ های 
خاورمیانه دارد و در حال بررسی گزینه های 

آینده خود است.
 دروازه بان ۲۸ ساله الجزایری در فصل 
و  کلین شیت  چند  ثبت  با  گذشته 
بازی های نسبتاً مطمئن، نقش مؤثری در 
نتایج تیم داشت، اما شرایط پرسپولیس 
در پنجره نقل وانتقالات تابستانی و نیاز به 
حضور چهره های باتجربه داخلی مانند 
نیازمند، سبب شد تا گندوز در لیست 
خروج قرار گیرد. شنیده می شود که 
مقصد احتمالی او تیم مولودیه الجزایر 
است و به احتمال زیاد این دروازه بان راهی 

کشورش خواهد شد.
دیروز سخنگوی باشگاه پرسپولیس درباره 
تعیین تکلیف این دروازه بان گفت: گندوز 
یکی دو پیشنهاد دارد که در حال مذاکره با 
باشگاه هستند. او به خاطر قرارداد باید به 

اردو اضافه می شد. رفتن و ماندنش با 
نظر کادرفنی است اما ماندن او یکی 

از سهمیه های ما را پر می کند.
پیام  جذب  اینکه  واقعیت 

نیازمند که سابقه بازی در لیگ 
قهرمانان آسیا، تیم ملی و باشگاه سپاهان 
را در کارنامه دارد، یکی از مهم ترین نقل و 
انتقالات تابستانی پرسپولیس به حساب 
می آید و نشان از عزم کادرفنی برای تقویت 
ساختار دفاعی تیم در فصل آینده دارد.

 در عین حال گندوز هم با وجود حضور 
در لیست مازاد با حفظ حرفه ای گری 
به دلیل تحت قرارداد بودن در اردوی 
تیم حضور پیدا کرد اما آماده خروج از 
تیم است و به زودی مقصد بعدی خود را 

انتخاب خواهد کرد.
 

تراکتور نه آقای گل را می دهد نه آقای پاس گل
برخی اخبار و گمانه زنی ها حکایت از این 
دارد که پرسپولیس برای جذب بازیکن 
از تراکتور روی امیرحسین حسین زاده 
نظر دارد اما این درخواست سرخ ها با 
مخالفت تراکتور مواجه شده که طبیعی 
هم هست. حسین زاده فصل قبل آقای 
گل لیگ برتر شد و یکی از مؤثرترین 
بازیکنان تراکتور در راه قهرمانی بود. او 
بعد از این درخشش به تیم ملی رسید 
و طبیعی است که تراکتور این بازیکن را 
به پرسپولیس ندهد. همچنین صحبت 
از مهدی ترابی است که اتفاقاً او در فصل 
گذشته آقای پاس گل شد و با ساختن 9 
گل در رده بندی بهترین پاسورهای لیگ 
اول شد. با این حساب بعید به نظر 
می رسد تراکتور بهترین گلسازش را هم 
به پرسپولیس بدهد.  مسأله دیگری که 
این انتقال های بزرگ را سخت و غیرممکن 
جلوه می دهد این است که تراکتور و 
پرسپولیس فصل بعد هم در راه قهرمانی 
رقیب هم هستند و طبیعتاً هیچ کدام 

از دو تیم بازیکنان مهم و باکیفیت شان 
را به تیم مقابل نمی دهند تا رقیب شان 
را قدرتمند کنند. اتفاقاً هم تراکتور هم 
پرسپولیس در این قضیه کاملاً آگاه هستند 
چرا که فصل قبل بعد از جدایی بیرانوند 
و ترابی و اسماعیلی فر از پرسپولیس و 
حضورشان در تراکتور، سرخ های تهران 
ضعیف تر شده و سرخ های تبریز جان 
گرفتند. با این حساب اگر مصالحه با 
تراکتور بر سر پرونده بیرانوند در ازای 
جذب بازیکنان متوسط یا نه چندان 
کارآمد تمام شود پرسپولیس دوباره ضرر 
خواهد کرد و این چیزی است که حالا 
در کامنت های هواداری و نظراتی که 
بعد از خبر دیروز مطرح می شود به 
وفور دیده شده است. در واقع هواداران 
پرسپولیس می ترسند که دوباره از بابت 
این ماجرا تیم شان آسیب ببیند و نه 
تنها بیرانوند محروم و جریمه نشود بلکه 
تراکتور با دادن یکی دو بازیکن معمولی به 

پرسپولیس اصلاً ضرر نکند.

خ اردوگاه سر

بحث نقل و انتقالات در هیأت مدیره
هیات مدیره باشگاه دیروز )دوشنبه( با حضور اعضا 

و رضا درویش تشکیل جلسه داد.
در این جلسه، ابتدا رضا درویش مدیر عامل باشگاه، 
گزارشی در خصوص امور باشگاه، اردوی تیم و 
همچنین آخرین شرایط نقل و انتقالات و جذب 
بازیکنانی که بر اساس نظر وحید هاشمیان سرمربی 

تیم پیشنهاد شده  است، ارائه کرد.
هیأت مدیره همچنین تأکید ویژه ای در مورد تهیه 
و تجهیز امکانات لازم برای سرمربی، به مدیر عامل 

کرد. اعلام 
در جریان این جلسه از مدیرعامل درخواست 
پیشنهاد بودجه جهت مرتفع شدن امور مالی 
باشگاه و تیم شد که مدیرعامل آن را تهیه و به هیأت 

مدیره ارائه کرد.
 

دو بازیکن خارجی اضافه می شوند
مصطفی لشگری سخنگوی باشگاه پرسپولیس 
دیروز مقابل ساختمان این باشگاه در گفت و گویی 
که با خبرنگاران داشت، گفت: آقای هاشمیان سه 
بازیکن را معرفی کردند و باشگاه تلاش خواهد کرد 
که مذاکرات خود را برای جذب بازیکنان جدید 

انجام دهد.
او ادامه داد: بنابراین است که یک دستیار خارجی 
هم به کادرفنی آقای هاشمیان اضافه شوند اما 
ایشان اعلام کردند که فعلاً تمرکز روی خرید 
بازیکن باشد تا در آینده دستیار موردنظر خود را 
معرفی کنند. فعلاً تا این لحظه بازیکن داخلی در 
لیست هاشمیان نبوده و بزودی جذب دو بازیکن 
خارجی نهایی می شود. بهتر است اسمی از گزینه ها 

برده نشود.
در روزهای گذشته نام خوجی علیجانوف و گئورگی 
آبورجانیا برای پست دفاع راست و هافبک وسط 
مطرح شد که البته دیروز سایت چمپیونات 
ازبکستان اعلام کرد علیجانوف پیشنهاد پرسپولیس 

را رد کرده است.

اردو طولانی تر می شود
مصطفی لشگری در خصوص آخرین وضعیت این 
باشگاه در فاصله یک ماه مانده به شروع رقابت های 
لیگ بیست و پنجم گفت: آقای هاشمیان درخواست 
افزایش تعداد روزهای اردو را داده است و احتمالاً این 
اتفاق رخ دهد. دو بازی تدارکاتی در ترکیه برگزار 

خواهیم کرد.
گفتنی است پرسپولیس چهارشنبه هفته قبل ۱۸ 
تیرماه راهی ترکیه شد و از پنجشنبه تمرینات این 
تیم در اردوی ارزوم استارت خورد. قبل تر اعلام 
شده بود این اردو ۱۲ روز طول خواهد کشید اما به 
نظر می رسد حداقل سه چهار روز دیگر به این اردو 

اضافه شود تا بازی های تدارکاتی برگزار شود.

صحرایی جایی نمی رود، عمری هم می آید
سخنگوی باشگاه پرسپولیس اعلام کرد برخلاف آنچه 
در روزهای گذشته شنیده می شد سهیل صحرایی 
بازیکن ماست و هیچ توافقنامه ای بین این باشگاه 
و آلومینیوم اراک برای انتقال قرضی این بازیکن 
وجود ندارد. هر بازیکنی بخواهد جدا یا اضافه شود 
با تصمیم کادر فنی خواهد بود و الان تمام بازیکنان 

ما در اردوی ترکیه هستند.
لشگری همچنین درباره آخرین وضعیت محمد 
عمری گفت: پیگیر کارهایش هستیم و نامه ای ارسال 
کردیم تا شرایطش را استعلام بگیریم اما خودش و 
مدیر برنامه هایش هم پیگیر هستند. بحث سربازی 
او یک روالی دارد که باید طی شود و قوانین مربوط 
به سربازهاست که شامل عمری هم شده است. 
طبق پیگیری ما خدمت سربازی او اوایل مرداد 
تمام می شود اما ما دوست داریم زودتر تمام شود 
که به اردوی ترکیه برسد. با این حال اگر به اردوی 
ترکیه نرسید حتماً در تمرینات تهران به تیم اضافه 

. د می شو

پول رضایتنامه بیفوما پرداخت نشده
سخنگوی باشگاه پرسپولیس تأکید کرد تا الان 
هیچ پولی برای دریافت رضایتنامه تیوی بیفوما به 

استقلال خوزستان پرداخت نشده است.
لشگری گفت: در مورد توافقنامه با استقلال 
خوزستان از سازمان لیگ استعلام گرفتیم و 
منتظریم ببینیم قرارداد بیفوما با باشگاه استقلال 
خوزستان قانونی هست یا نه. اگر قانونی باشد 

موظف به پرداخت رقم رضایتنامه هستیم.
وی بدون اشاره به عدد رقم رضایتنامه گفت: یک 
توافقی شده اما عدد مربوطه کمتر از عدد بند 

فسخی است که در قراردادش آمده است.

 هدیه باشگاه برای روستایی 
در بندر جاسک

باشگاه پرسپولیس در راستای اقدامات فرهنگی و 
انجام مسئولیت های اجتماعی به منظور حمایت 
از جوانان فوتبال و به امید ترویج چنین اقداماتی 
توپ هایی را برای فوتبال دوستان روستای سورو از 

توابع بندر جاسک ارسال کرد.
باشگاه پرسپولیس همچنین آمادگی خود را برای 
هدایت کمک های خیرین و هوادارانی که تمایل 
به انجام چنین اقداماتی در راستای حمایت از 
استعدادهای جوان در اقصی نقاط کشور بویژه 
مناطق محروم دارد، اعلام می کند. علاقه مندان 
می توانند برای این منظور از طریق کمیته فرهنگی 

باشگاه اقدام نمایند.

تکلیف هیأت مدیره پرسپولیس به درویش 

ستاره بگیر، رضایت بده

 خوش به حال بیرانوند!
تکلیف آن چشم کور چه می شود؟

در شرایطی که به نظر می رسد 
مدیران پرسپولیس و تراکتور در کلیت 
ماجرا به توافق رسیده اند تا در عوض 
انتقال یکی دو بازیکن به پرسپولیس 
پرونده شکایت از بیرانوند بسته شود 
این وسط گلر ملی پوش تراکتور قطعاً 
خوشحال تر از بقیه خواهد بود و از هر 

دو باشگاه بیشتر سود خواهد کرد.
رأی محرومیت و  ماجرای صدور 
جریمه ۲0 میلیارد تومانی بیرانوند یک 
سال کش آمد و حالا قرار است بدون 
اینکه اتفاق خاصی بیفتد تمام شود! 
در واقع بیرانوند که فصل قبل بدون 

مشکل برای تیم جدیدش بازی کرد، 
پولش را گرفت، قهرمان شد و در تیم 
ملی هم حضور کامل و بی دردسری 
داشت به همین منوال به حضورش 
در تیم باشگاهی خود و تیم ملی ادامه 
می دهد، پولش را می گیرد و البته 
جریمه ای هم پرداخت نخواهد کرد.
با این حال سؤال اینجاست که حق 
پرسپولیس و چیزی که در تمام یک 
سال گذشته باشگاه پرسپولیس از 
آن دم می زد و مدام تأکید داشت 
که باشگاه باید حقش را بگیرد و 
پاسخگوی هواداران باشد چطور 
و با چه معیاری دود شد و به هوا 
رفت؟ آیا هوادارانی که در طول یک 
سال گذشته خون دل خوردند و 
مدام پیگیر صادر نشدن رأی پرونده 

بیرانوند بودند الان با جذب یکی دو 
بازیکن از تراکتور راضی می شوند که 
بیرانوند هم جریمه ندهد هم بدون 
محرومیت به کارش ادامه دهد؟ 
پس تکلیف جریمه و مجازات فسخ 
غیرقانونی بیرانوند چه می شود؟ یا 
جریمه و مجازات ضربه ای که او به 
پرسپولیس زد و حواشی بسیاری برای 
این تیم ایجاد کرد چه خواهد شد؟ 
آیا این رویه سبب نمی شود تا از این 
به بعد هر بازیکنی با طراحی یک 
نقشه از قبل برنامه ریزی شده دنبال 
فسخ یکطرفه قراردادش باشد و بعداً 
سر و ته قضیه را هم بیاورد و از جرایم 

آن فرار کند؟
آیا جذب دو بازیکن از تراکتور – با هر 
اسم و هر کیفیتی – آنچه طی یک 

سال گذشته بر هواداران پرسپولیس 
در این قضیه گذشت و تیم از بابت 
آن متضرر شد را جبران خواهد کرد؟
واقعیت اینکه پرسپولیس به عنوان 
شاکی این پرونده با صرف نظر از 
شکایتش می تواند به کلی این پرونده 
را مختومه کند و اینطوری  پایانی 
عجیب و کاملاً خاص در عجیب ترین 
و پرحاشیه ترین پرونده انضباطی 
فوتبال ایران در سال های اخیر رقم 

خواهد خورد.
با این وجود سوال اینجاست که 
عدالت  و  حق طلبی  نقش  پس 
محوری چه می شود؟ مگر نه اینکه  
مدیرعامل باشگاه پرسپولیس هر بار 
پای این پرونده وسط می آمد، قویاً 
تاکید می کرد که تا رسیدن به نتیجه 

و احقاق حق هواداران پرسپولیس 
کوتاه نخواهد آمد، پس چه شد؟

البته که باید منفعت باشگاه را در 
نظر گرفت و شاید با نگاه حرفه ای 
ی  برا ه  ند و پر ین  ا ز  ا شتن  گذ
پرسپولیس بد هم نباشد چرا که 
محرومیت بیرانوند برای پرسپولیس 
سود فوتبالی ندارد اما در عوض با 
یکی دو بازیکن تراکتور شاید بتواند 
نقاط ضعفش را بپوشاند. در واقع 
بحث سازش با تراکتور بد هم نیست 
چرا که بیرانوند در فصلی که تراکتور 
به عنوان رقیب پرسپولیس برای 
قهرمانی می جنگید اثرگذاری فنی اش 
را در این تیم گذاشت و دیگر کار از 
کار گذشته اما سوال اینجاست که 
تکلیف چشم آن هواداری که در پی 

نزاع های ناشی از صادر نشدن رأی 
بیرانوند کور شد چه می شود؟ تکلیف 
آن گوش بریده و جمجمه شکسته 
چه خواهد شد؟ آیا این همه نزاع 
و درگیری جسمی و روحی با یک 
سازش منفعت طلبانه تمام می شود؟
نکته آخر اینکه این سازش ثابت 
می کند عدالت و عدالت خواهی 
وقتی معنا پیدا می کند که پای 
منفعت در میان باشد اما آنچه 
آسیب های فیزیکی  دارد  اهمیت 
به هواداران است و این سوال که 
تکلیف آسیب روحی که طی یک 
سال گذشته به هواداران وارد شد و 
خود درویش بارها درباره اش حرف زد 
و حتی کار به سکته یک هوادار کشید 

می شود؟ چه 

هیأت مدیره 
باشگاه 

پرسپولیس 
به درویش 

یک هفته 
فرصت داده 

تا از تراکتور 
بازیکن 

بگیرد وگرنه 
پرونده 

بیرانوند را 
دنبال کند

گزارش یک

نگاه

محمدرضا رحیم پور
روزنامه نگار

در حالی که یک سال از اولین شکایت باشگاه 
پرسپولیس از علیرضا بیرانوند و باشگاه تراکتور 
به خاطر فسخ غیرقانونی قرارداد این بازیکن 
با پرسپولیس و البته اغوای او توسط باشگاه 
تراکتور می گذرد و همچنان رأی نهایی کمیته 
استیناف در این پرونده اعلام نشده، شایعات 
مبنی بر توافق مدیران دو باشگاه برای خاتمه 

دادن به این پرونده رسمیت یافته است.
 دیروز بعد از برگزاری جلسه هفتگی هیأت 
مدیره باشگاه پرسپولیس رسانه رسمی این 
باشگاه از محتوای این جلسه خبر داد و نوشت: 
مدیرعامل باشگاه، گزارشی از دیدار با مهدی 
تاج رئیس فدراسیون فوتبال و محمدرضا 
زنوزی مالک باشگاه تراکتورسازی ارائه کرد. 
هیأت مدیره ضمن تشکر از مدیرعامل و به 
جهت حمایت همه جانبه از منافع و حقوق 
باشگاه، به رضا درویش اختیار داد تا در راستای 
منافع باشگاه بزرگ پرسپولیس، جهت جذب 
بازیکنان مورد نیاز از باشگاه تراکتور وارد مذاکره 
شده و نتیجه آن را حداکثر ظرف یک هفته 
جهت تصویب در هیأت مدیره اعلام نماید. در 
غیر این صورت، رسیدگی به پرونده، همچون 
گذشته با جدیت تمام از طریق مراجع داخلی 
و در صورت لزوم مراجع خارجی پیگیری شود.

با این اعلام رسمی مشخص شد پرسپولیس 
و تراکتور رسماً وارد معامله شده اند تا پرونده 
بیرانوند با جذب بازیکنان مورد نیاز از لیست 

قهرمان فصل قبل لیگ برتر بسته شود.

۱۲ تیرماه رضا درویش و محمدرضا زنوزی مالک 
تراکتور جلسه ای برگزار کردند که بعد از این 
جلسه شایعاتی درباره توافق طرفین پیرامون 
بستن پرونده بیرانوند شنیده شد اما هیچ 
کدام از طرفین این مسأله را تأیید نکردند. 
حتی دیروز مصطفی لشگری سخنگوی باشگاه 
پرسپولیس تأکید کرد: امروز )دوشنبه(هیأت 
مدیره جلسه داشت و تأکید شد که باشگاه 
در زمینه این پرونده نهایت پیگیری شود. ما 
منتظر هستیم تا فدراسیون رأی را اعلام کند 
اما تأکید هیأت مدیره و هواداران این است 

که از منافع پرسپولیس دفاع کنیم.
این صحبت های لشگری در حالی مطرح شد 
که دقایقی بعد رسانه رسمی باشگاه پرسپولیس 
رسماً اعلام کرد این باشگاه می خواهد از 
تراکتور بازیکن بگیرد و اگر این اتفاق بیفتد 

شکایت از بیرانوند پیگیری نخواهد شد.
قبل تر مهدی تاج هم در لابه لای صحبت های 
خود خبر توافق تراکتور و پرسپولیس در این 
خصوص را به گونه ای اعلام کرده بود که 
حالا مشخص شد درست بوده است. در 
واقع با توجه به حضور بیرانوند در تیم ملی 
و اینکه قلعه نویی تأکید کرده او را می خواهد، 
فدراسیون فوتبال هم مثل باشگاه تراکتور 
از محروم نشدن بیرانوند بشدت استقبال 
می کند و ظاهراً همه خوشحال و راضی 

! هستند

ترابی و دانیال هدف پرسپولیس؟
در شرایطی که هیأت مدیره یک هفته به 
درویش وقت داده تا از تراکتور بازیکنان مد نظر 
کار فنی را جذب کند خیلی زود نام مهدی ترابی 

و دانیال اسماعیلی فر به عنوان اهداف 
سرخ ها مطرح شده است. پرسپولیس بعد 
از ناکامی در جذب فلورن هادرجونای سراغ 
گزینه ازبکی به نام خوجه اکبر علیجونوف 
رفت که ظاهراً این بازیکن هم می خواهد 
در پاختاکور بماند. از طرفی بعد از انتقال 
صادق محرمی به تراکتور حالا باشگاه 
تبریزی چهار مدافع راست سابق سرخ ها 
را در اختیار دارد؛ از مهدی شیری و دانیال 
اسماعیلی فر گرفته تا فرشاد فرجی و صادق 

محرمی که اخیراً به تراکتور پیوستند.

در این میان اینکه پرسپولیس برای جذب 
دانبال اسماعیلی فر با توجه به کمبودش 
در پست دفاع راست اقدام کند طبیعی و 
منطقی است کما اینکه با ترافیک ایجاد 
شده در دفاع راست تیم تراکتور شاید 
دانیال هم از این پیشنهاد استقبال کند.

از سوی دیگر انگشت گذاشتن روی مهدی 
ترابی کمی عجیب  و غیرمنطقی  است. هر 
چند ترابی یکی از بهترین و باکیفیت ترین 
بازیکنان لیگ برتر به حساب می آید و 
پرسپولیس از غیبت او لطمه دید اما 

همین حالا درباره تعدد وینگر و هافبک 
تهاجمی در فهرست پرسپولیس دعواست 
و اصلاً یکی از دلایل قهر و استعفای حمید 

استیلی همین بود.
در واقع بهتر است پرسپولیس برای 
پست های مورد نیازش مثل دفاع میانی و 
هافبک دفاعی تلاش کند که البته در این 
دو پست بازیکنی که در فهرست تراکتور 
باشد و به کار هاشمیان بیاید یا دیده 
نمی شود یا بعید است از این تیم جدا 

. د شو

محمد  قراگزلو
روزنامه نگار



اردوگاه آبی

 احتمال جدایی جوئل کوجو از استقلال 
و پیوستن به نفتچی ازبکستان

به گزارش سایت »sports. uz« ازبکستان جوئل 
کوجو، مهاجم قرقیزستانی تیم فوتبال استقلال، 
به همراه مدیربرنامه خود به ازبکستان سفر کرده 
است. بر اساس این گزارش، کوجو مورد توجه 
دو باشگاه نسف قارشی و نفتچی قرار داشته و 
اخیراً با مدیران نفتچی به توافق رسیده است. 
کوجو که نیم فصل دوم لیگ برتر را برای استقلال 
بازی کرد و ۳ گل زد، سابقه دو سال بازی در 
دیناموسمرقند را نیز در کارنامه دارد. نفتچی با ۳۰ 
امتیاز در رده سوم سوپرلیگ ازبکستان قرار دارد.

 

سامان فلاح در استقلال ماندنی شد
که  استقلال  جوان  مدافع  فلاح  سامان 
زمزمه هایی درباره معاوضه او با حسین گودرزی، 
ح شده بود، در  مدافع چپ سپاهان مطر
نهایت در جمع آبی پوشان ماندنی شد. این در 
حالی است که او طی روزهای گذشته در اردوی 
پیش فصل ترکیه غیبت داشت و شایعاتی درباره 
جدایی اش مطرح شده بود. با این حال، پس 
از منتفی شدن برنامه معاوضه، فلاح طبق 
هماهنگی انجام شده، دوشنبه شب به ترکیه 
سفر کرد تا در تمرینات تیم زیر نظر ریکاردو 
ساپینتو شرکت کند. مدافع ۲۳ ساله استقلال 
فصل گذشته نیز عملکرد قابل قبولی در ترکیب 
این تیم داشت و حالا با ماندن در جمع آبی ها، 
بار دیگر در خط دفاعی یکی از گزینه های اصلی 

کادرفنی خواهد بود.
 

 تمایل مهاجم کامرونی 
به ادامه فوتبال در ترکیه

در حالی که وینسنت ابوبکر به عنوان گزینه اصلی 
ریکاردو ساپینتو برای تقویت خط حمله استقلال 
مطرح شده بود، سایت باشکنت اکسپرس ترکیه 
اعلام کرد این مهاجم کامرونی علاقه مند است 
فوتبال خود را در سوپر لیگ ترکیه ادامه دهد. 
ابوبکر که پیش از این در تیم های بشیکتاش و 
هاتای اسپور بازی کرده و حالا بازیکن آزاد است، 
پس از ترک لیگ عربستان، پیشنهادهای زیادی 
از باشگاه های مختلف از جمله تیم های چینی، 
عربستانی و وداد کازابلانکا مراکش دریافت 
کرده است. طبق گزارش ها، هیچ پیشنهادی 
از باشگاه های ایرانی از جمله استقلال به این 
بازیکن ارائه نشده است. سایت ترانسفرمارکت 
نیز احتمال انتقال او به وداد مراکش را با ۵۶ 
درصد پیش بینی کرده است. این در حالی است 
که ابوبکر در زمان حضور کریستیانو رونالدو در 
النصر عربستان، از لیست تیم خط خورد و از آن 
پس در جست و جوی تیم جدیدی برای ادامه 

فعالیت است.
 

  استارت پیش فصل 
تنها با 13 بازیکن بزرگسال!

استقلالی ها صبح دوشنبه در کمپ تمرینی واقع 
در نزدیکی شهر ازمیت، حدود یک ساعت فاصله 
از استانبول، اولین تمرین پیش فصل خود را آغاز 
کردند. محل اقامت تیم در هتلی ورزشی است 
که زمین تمرینی مناسبی را در اختیار بازیکنان 

قرار داده است.
 در این اردو ۲۲ بازیکن حضور دارند که ۱۳ نفر 
از آنها بزرگسال و ۹ نفر زیر ۲۳ سال هستند. در 
میان بازیکنان بالای ۲۳ سال می توان به رستم 
آشورماتوف، عارف آقاسی، آرمین سهرابیان، صالح 
حردانی، رامین رضاییان و چند بازیکن دیگر اشاره 
کرد. همچنین بازیکنان جوانی چون حسام 
اسکندری، ابوالفضل زمانی و امیرمحمد رزاقی نیا 

نیز در اردوی تیم حضور دارند.
 دروازه بان جدید تیم، حبیب فرعباسی به 
دلیل مشکلات خروج از کشور هنوز به جمع 
آبی پوشان نپیوسته و قرار است در ادامه اردو به 

شود. ملحق  تیم 
 

مشکلات جذب دو لژیونر جوان 
استقلال از روسیه

استقلال در تلاش است تا جواد حسین نژاد 
و سعید سحرخیزان، دو مهاجم جوان ایرانی 
حاضر در لیگ روسیه را به جمع بازیکنان خود 
اضافه کند، اما تاکنون گرهی در این مسیر باز 

نشده است.
 بیشترین چالش در جذب سعید سحرخیزان 
شکل گرفته است؛ پس از آنکه تیم اورنبورگ به 
دلیل تخلف یک تیم دیگر از سقوط گریخت و در 
فصل آینده هم در لیگ برتر روسیه باقی ماند، 
مدیران باشگاه نظر خود را نسبت به جدایی 
مهاجم ایرانی تغییر داده اند و دیگر تمایلی به از 
دست دادن بهترین گلزن فصل گذشته ندارند.
 سحرخیزان که پیش تر به دلیل احتمال 
سقوط تیمش، از مدیریت باشگاه قول دریافت 
رضایتنامه داشت، اکنون با مخالفت روبه رو شده 
و باشگاه اورنبورگ با مبلغ بالاتری حاضر به صدور 
رضایتنامه است. مهاجم سابق تیم ملی جوانان 
ایران هنوز به جدایی فکر می کند، اما شرایط 
پیچیده تر شده و تمریناتش را همچنان با تیم 

روسی دنبال می کند.
 بر اساس شنیده ها، مدیران استقلال قصد دارند 
برای پیگیری مذاکرات به روسیه سفر کنند تا 
شاید بتوانند رضایتنامه این دو بازیکن را دریافت 

و پرونده انتقالشان را نهایی کنند.

7 استقلال سه شنبه    24 تیر 1404  شماره 7878

در فوتبال 
ایران مسائل 

مالی و 
منطق 

همیشه بر 
احساسات 

و تعصب به 
باشگاه غلبه 

می کند. 
بنابراین 

هیچ بعید 
نیست که 

حسینی 
و مدیران 
 استقلال

 بر سر 
مسائل مالی 

به توافق 
نرسیده و 

 بعد از
 15 سال به 

جدایی فکر 
کنند

سیدحسین هر روز از استقلال دورتر می شود

کاپیتان آبی ها در محاق
 

در شرایطی که استقلالی ها بعد از 
گذر از هفت خوان رستم این روزها 
در ترکیه اردو زده اند، سیدحسین 
حسینی چهره نام آشنای چندفصل 
اخیر آبی ها غایب اصلی این اردو 
یک و  است. دروازه بان شماره 
کاپیتان استقلال در روزهایی که 
آینده اش بیش از هر زمان دیگری 
مبهم است، حالا در آستانه یک 
تصمیم بزرگ قرار دارد؛ ماندن یا 

. فتن ر
در حالی که اکثر بازیکنان باتجربه 
تیم در روزهای اخیر با مدیران 
باشگاه به توافق رسیده و قرارداد 
خود را تمدید کرده اند، حسینی که 
بزرگتر تیم است همچنان در دوراهی 
گیر کرده است که به نظر می رسد 
اصلی ترین دلیل تردید او مسائل 
مالی است. حسینی که سال ها 
وظیفه حفاظت از دروازه استقلال را 
برعهده داشته، حالا انتظار دارد که 
بعد از 15 سال وفاداری به پیراهن 
آبی ها، باشگاه رقمی به مراتب 
سنگین تر از فصل قبل به او بدهد. 
طبق شنیده ها حسینی از قرارداد 
سال های قبل خود راضی نبوده و 
حالا با توجه به عملکرد خوبش در 
آسیا انتظار رقم بالاتری از باشگاه 
دارد؛ رقمی که مدیران باشگاه تا به 

امروز حاضر به پرداخت آن نشده اند 
و حسینی هم حاضر به پایین آمدن 
از موضع خود نیست تا همچنان 

آینده اش نامشخص باشد.
از طرفی ریکاردو ساپینتو که حالا 
مجدداً به استقلال بازگشته و به 
دنبال حیات دوباره این تیم است، 
درباره حسینی کاملاً پشت دست 
باشگاه بازی می کند و اعلام کرده 
است که در پروسه ماندن یا رفتن 

حسینی نظر مدیران باشگاه اهمیت 
دارد و این جویباری است که تصمیم 
نهایی را می گیرد. صحبت های مرد 
پرتغالی به خوبی نشان می دهد 
که او برخلاف بعضی بازیکنان، 
تأکید ویژه ای به ماندن حسینی 
ندارد و در این باره کاملاً 50-50 است. 
بنابراین به نظر می رسد ساپینتو 
قصد دخالت ویژه در این موضوع را 
ندارد و سرنوشت این دروازه بان به 

مذاکرات او با مدیران باشگاه بر سر 
مسائل مالی بستگی دارد.

در این میان فضای هواداری هم 
چندان به نفع حسینی نیست. در 
شرایطی که عده ای از کارشناسان 
معتقدند حسینی به رغم روزهای 
تاریک خط دفاع و بحران استقلال 
در فصل قبل عملکرد قابل قبولی 
داشته و اگر او نبود، تیم شکست 
سنگین تری را در بعضی بازی ها 

متحمل می شد، اما نظر سکوها 
چیز دیگری بود و از همان اواسط 
فصل قبل کارزارهایی تحت عنوان 
ن  پیتا کا علیه  حسینی  خراج  ا
استقلالی ها به راه افتاد که حالا 
همچنان ادامه دارد و بسیاری از 
هواداران در فضای مجازی معتقد 
رگ  بز بازی های  در  او  هستند 
اشتباهات پرشماری داشته و دیگر 
ر  د مطمئنی  ن  ستو ند  ا نمی تو

چهارچوب دروازه آبی ها باشد.
اما در این میان حسینی هم 
گزینه هایی روی میز دارد و شنیده ها 
حاکی از آن است که در صورت 
باشگاه  استقلال،  از  او  جدایی 
گل گهر سیرجان یکی از مقاصد 
جدی او برای لیگ بیست و پنجم 
است؛ تیمی که فصل قبل عملکرد 
بهتری نسبت به استقلال داشت 
اما به نظر نمی رسد در فصل جدید 
بتواند به لیگ قهرمانان آسیا راه 
پیدا کند که همین موضوع هم 
می تواند تهدیدی بر آینده حسینی 

در تیم ملی باشد.
هرچه که هست به نظر می رسد 
برای  حسینی فرصت چندانی 
تصمیم گیری ندارد چرا که با ورود 
ساپینتو به ایران این مربی بیشتر 
از این نمی توانست تیمش را معطل 
تصمیم گیری حسینی کند و حالا 
آبی پوشان اولین اردوی خود زیر 
نظر سرمربی جدید را در ترکیه 
شروع کرده اند. بنابراین اگر در 
روزهای آینده حسینی با مدیران 
باشگاه به توافق برسد، فوراً راهی 
ترکیه شده و به تیم ملحق می شود 
اما در غیر این صورت، پروژه عبور از 
حسینی کلید خواهد خورد و با نظر 
ساپینتو باشگاه به سراغ جذب گلر 
خارجی می رود تا در کنار حبیب 
فرعباسی خط دروازه فصل جدید 

استقلال تکمیل شود.
در فوتبال ایران مسائل مالی و 
منطق همیشه بر احساسات و 
تعصب به باشگاه غلبه می کند. 
بنابراین هیچ بعید نیست که 
حسینی و مدیران استقلال بر سر 
مسائل مالی به توافق نرسیده و 
بعد از 15 سال به جدایی فکر کنند. 
حالا باید دید آیا حسینی حاضر 
می شود به خاطر مسائل مالی 
قید سال ها حضور در استقلال را 
بزند یا او به رقم پیشنهادی مدیران 

استقلال راضی خواهی شد.
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گزارش یک

پیغام سرمربی به مهرداد محمدی
باید خودت را ثابت کنی

تیمی ناقص اما با نام های بزرگ
استقلال نیاز به تقویت فوری دارد!

مهرداد محمدی که سال قبل به امید فصلی درخشان 
به استقلال پیوست، در نهایت فصلی کابوس وار را 
پشت سر گذاشت. مهاجم استقلالی ها که در بازی 
مقابل النصر در چهارچوب لیگ نخبگان آسیا از ناحیه 

درشت نی ساق پای چپ دچار مصدومیت شد، 
تمام فصل را از دست داد تا لیگ بیست و 

چهارم طعمی گس برای او داشته باشد. 
مصدومیت او به گونه ای بود که ابتدا 
طبق نظر کادرپزشکی استقلال قرار بود 
در دو بازی پایانی سال به زمین برگردد اما 

با طولانی شدن روند دروان نقاهتش این 
مصدومیت تا جایی ادامه پیدا کرد 

که فصل تمام شد اما مصدومیت 
محمدی همچنان ادامه داشت.
حالا در آستانه فصل جدید 
یکی از نکات قابل توجه بازار 
نقل وانتقالات استقلال، ماندن 
یا رفتن این مهاجم است. 
ریکاردو ساپینتو که در بازگشت 
به استقلال پروسه بازسازی 
این تیم و خروج از بحران را 

کلید زده است، با هیچ کسی 
شوخی ندارد و حالا در صحبت های 

اخیر خود درباره وضعیت محمدی 
صراحتاً اعلام کرده است با توجه به 
اینکه این بازیکن یک فصل مصدوم 
بوده و جزئیاتی از بازی او در دسترس 
نیست، ملاکی برای سنجش و انتخاب 
این بازیکن ندارد. بنابراین لازم است 

که محمدی در اردوها شرکت کرده تا 
ساپینتو بعد از درمان مصدومیت پای 

این بازیکن، عملکردش را سنجیده و بررسی های لازم 
را برای انتخاب او انجام دهد. بنابراین محمدی که در 
ابتدای فصل قبل از بازیکنان تأثیرگذار استقلال بود 
و روی او حساب ویژه ای باز می شد، حالا اینطور که 
از صحبت های ساپینتو برداشت می شود باید برای 
بقا در استقلال خودش را از صفر به سرمربی پرتغالی 
اثبات کند تا مهر تمدید بر قراردادش بخورد؛ اتفاقی 
که در میان بازیکنان مطرح ایرانی باب نبوده و بعید 
به نظر می رسد محمدی تمایلی به قبول این شرط 

نشان دهد.
این درحالی است که طبق شنیده ها محمدی 
پیشنهاد ویژه ای برای فصل جدید ندارد و 
شاید حضورش در اردوها برای اثبات خود به 
ساپینتو اقدامی منطقی برای ادامه فوتبال 
حرفه ای او باشد. هرچه که هست شاید 
موضوع سنجش محمدی از زاویه 
دید بازیکنی مثل او معقول نباشد 
اما طبیعی است که ساپینتو 
برای حیات دوباره استقلال 
با هیچ بنی بشری شوخی 
نداشته باشد چراکه این 
در  فصل  یک  بازیکن 
استقلال حضور نداشته و 
اگر حالا به صورت اصولی 
شرایط او بررسی نشود، شاید با 
احتمال مصدومیت دوباره یا ارائه 
عملکرد نامناسب در فصل جدید 
موج انتقادات را به راه انداخته و 
باعث شود تا همه کاسه کوزه ها 
سر ساپینتو شکسته شود. بنابراین 
حالا باید منتظر تصمیم محمدی 
ماند و دید این بازیکن در روزهای 
آینده برای اثبات خود به ساپینتو 
به ترکیه می رود یا ترجیح می دهد 

قید استقلال را بزند.

باشگاه استقلال در نقل وانتقالات تابستانی 
فعال عمل کرده و چند خرید شاخص داخلی 
و خارجی داشته است. با این حال، بررسی 
دقیق ترکیب نشان می دهد که تیم ساپینتو 
در حال حاضر با وجود نام های پررنگ، 
توازنی در خطوط مختلف ندارد و هنوز برای 
تبدیل شدن به یک تیم مدعی کامل، فاصله 

دارد.
 

 دروازه بان؛ ریسک بزرگ استقلال
با وجود اینکه هنوز وضعیت کاپیتان استقلال 
معلوم نیست اما در صورت جدایی سیدحسین 
حسینی، استقلال فعلاً تنها حبیب فرعباسی را 
در این پست دارد. این گلر جوان سابقه بازی 
در لیگ برتر را دارد اما هنوز در حد و اندازه ای 
نیست که بدون رقیب مطمئن دروازه استقلال 
را حفظ کند. جذب یک دروازه بان باتجربه در 

اولویت فوری باشگاه است.

  دفاع؛ تقویت نسبی در میانه خط
ورود آشورماتوف و آقاسی در کنار سهرابیان 
و فلاح باعث شده استقلال در دفاع میانی 
گزینه های متنوعی داشته باشد. اما در کناره ها 
همچنان چالش هایی دیده می شود. رامین 
رضاییان و حردانی بازیکنان سطح بالای دفاع 
راست هستند، اما در سمت چپ خط دفاع 
تنها ابوالفضل جلالی در دسترس است و 
استقلال در این پست هم نیاز به تقویت دارد.

 
هافبک؛ کم رمق در خلاقیت

در مرکز میدان، روزبه چشمی ستون  محکم 
و جنگنده ای به حساب می آید، اما مشخص 
نبودن وضعیت اندونگ و نبود یک هافبک 
خلاق که توانایی طراحی حملات و ریتم دهی 
به بازی را داشته باشد، کاملاً محسوس است. 
رزاقی نیا، زمانی و مهران احمدی بازیکنانی 
جوان و در حال رشد هستند، اما به تنهایی 

نمی توانند گره گشای استقلال باشند.
 

 خط حمله؛ خبری از تمام کننده نیست
اسماعیل قلی زاده، جلال الدین ماشاریپوف، 
علیرضا کوشکی و جوئل کوجو بازیکنانی 
باتجربه اند که تکنیک و سرعت را به استقلال 
»مهاجم  همچنان  اما  می کنند.  ریق  تز
تمام کننده« غایب بزرگ ترکیب ساپینتو 
است. محمدرضا آزادی مهاجمی مکمل و 
دونده است، اما سابقه بالای گلزنی ندارد. 
استقلال برای تکمیل این پازل به یک شماره 
۹ تمام عیار نیاز دارد. اگرچه استقلال توانسته 
چهره هایی جذاب را به خدمت بگیرد، اما در 
صورت ناتمام  ماندن پروژه جذب، تیم ساپینتو 
در طول فصل با مشکلاتی جدی مواجه خواهد 
شد. جذب دروازه بان مطمئن، هافبک خلاق و 
مهاجم گلزن می تواند این ترکیب را به مدعی 

جدی قهرمانی تبدیل کند.

سوژه

نگاه

از نونو مورایس تا مربی یونانی دروازه بان ها 
مأموریت دشوار کادر آبی برای صید چهار جام

بازگشت ریکاردو ساپینتو به نیمکت استقلال، تنها یک 
ــرای  ــد ب ــک دوره جدی ــاز ی ــه آغ ــود، بلک ــی نب ــر در رأس کادرفن تغیی
آبی پوشان با ترکیبی از چهره های مجرب خارجی بویژه از 
پرتغال و یونان به شمار می رود. سرمربی پرتغالی که پیش تر در 
فصل ۱۴۰2-۱۴۰1 نتایج قابل قبولی با استقلال کسب کرده بود، 
این بار با تیم فنی متفاوت تری به تهران برگشته است؛ تیمی 
ــوس  ــس و جورجی ــو مورای ــون نون ــه داری چ ــای کارنام ــه چهره ه ک

اسکیاتیتیس در آن دیده می شوند.
 

 نونو مورایس؛ دست راست ساپینتو از قبرس تا ایران
ــران  ــه ته ــاپینتو ب ــا س ــراه ب ــه هم ــی ک ــن چهره های ــی از مهم تری یک
ــال ها در  ــه س ــی ک ــی پرتغال ــن مرب ــت. ای ــس اس ــو مورای ــده، نون آم
تیم آپوئل قبرس در کنار ساپینتو فعالیت کرده، حالا به عنوان 
دستیار اول در کادرفنی استقلال حضور دارد. مورایس سابقه ای 
درخشان در فوتبال اروپا دارد؛ او بیش از یک دهه به عنوان 

بازیکن در آپوئل حضور داشت و با این تیم بارها قهرمان لیگ 
قبرس شد.مورایس پس از پایان دوران بازیگری، مستقیماً وارد 
عرصه مربیگری شد و خیلی زود خود را در قامت یک مربی 
جوان و باانگیزه مطرح کرد. همکاری دوباره او با ساپینتو در 
ــرس  ــال قب ــا در فوتب ــز آنه ــای موفقیت آمی ــادآور روزه ــتقلال، ی اس
است. گفته می شود که مورایس نقش پررنگی در طراحی 

تمرینات و آنالیز رقبا خواهد داشت.
 

جورجیوس اسکیاتیتیس؛ اعتماد ساپینتو به مربی 
یونانی دروازه بان ها

امسال  استقلال  دروازه بان ها،  مربی  حساس  پست  در 
به خدمت گرفته است:  چهره ای تازه نفس اما باتجربه 
جورجیوس اسکیاتیتیس، مربی ۴۲ ساله اهل یونان که از 
جمله متخصصان برجسته آماده سازی گلرها در منطقه بالکان 
به شمار می رود. او از سال ۲۰۱۴ وارد حوزه مربیگری دروازه بان ها 
شده و در همین مدت نسبتاً کوتاه، مسیر صعودی چشمگیری 

ــت. ــرده اس ــی ک را ط
از مهم ترین مقاطع فعالیت حرفه ای او می توان به همکاری با 
تیم های مطرحی چون پائوک سالونیکا )یونان(، آپوئل نیکوزیا 

ــا  ــکا )مراکش( اشاره کرد. همکاری او ب )قبرس( و راجا کازابلان
ساپینتو در آپوئل باعث شد تا این دو شناخت مناسبی از 
یکدیگر داشته باشند و حالا اسکیاتیتیس مأموریت خطیری 
ــی  ــون فرعباس ــی چ ــازی دروازه بان های ــتقلال دارد؛ آماده س در اس
و حسینی)در صورت تمدید قرارداد( برای یک فصل فشرده و 
سرنوشت ساز. او در پائوک یونان موفق شد همراه با این تیم 
ــن  ــد. همچنی ــه کن ــان را تجرب ــی یون ــام حذف ــگ و ج ــی لی قهرمان
در آپوئل قبرس نیز در کنار ساپینتو به قهرمانی لیگ قبرس 
دست یافت. حضور او در کادرفنی نشان از اهمیت ویژه ساپینتو 

ــا دارد. ــی و دروازه بان ه ــاختار دفاع ــه س ب
 

کادری بین المللی؛ گام تازه استقلال برای بازگشت به اوج
ترکیب ساپینتو، مورایس و اسکیاتیتیس، یک مثلث فنی 
بین المللی در باشگاه استقلال تشکیل داده که سابقه 
همکاری مشترک و هماهنگی میان مدتی نیز دارند. این 
موضوع می تواند به انسجام بیشتر کادرفنی کمک کرده و 

ــد. ــرعت بخش ــی را س ــای فن انتقال ایده ه
ــار  ــاپینتو دچ ــی س ــس از جدای ــته پ ــل گذش ــه فص ــتقلال ک اس
افت فنی شد، اکنون با بازگرداندن سرمربی پرتغالی و 

تقویت کادرفنی، به دنبال بازگشت به کورس قهرمانی 
است. حضور مربیان خارجی با تجربه قهرمانی در لیگ های 
اروپایی می تواند تأثیر مهمی در ارتقای سطح تمرینات، 
تاکتیک پذیری بازیکنان و آماده سازی ذهنی تیم داشته 

ــد. باش
اکنون چشم ها به عملکرد ساپینتو و تیم فنی اش دوخته 
شده؛ تیمی که از همین ابتدا با جدیت وارد عمل شده و 
ــل  ــاز فص ــار آغ ــی در انتظ ــجم و بین الملل ــا کادری منس ــالا ب ح
جدید لیگ برتر ایران است. با توجه به ترکیب فعلی 
ــازی  ــروژه بازس ــه پ ــد ک ــتقلال امیدوارن ــواداران اس ــی، ه کادرفن
تیم پس از یک فصل ناکامی، با موفقیت همراه شود. حضور 
مربیانی با سابقه قهرمانی در لیگ های معتبر، نویدبخش 

ــود. ــد ب ــا خواه ــرای آبی ه ــاوت ب ــی متف فصل

فائزه زمانی
خبر نگار



نگین با تحرک بالا، 
هوش تاکتیکی و سرعت 

تصمیم گیری اش تیم ایران 
را از خط میانی تا یک سوم 

هجومی هدایت می کند

iranvarzeshii

فاطمه شبان، ملی پوش تأثیرگذار تیم ملی 
فوتبال بانوان ایران، پس از درخشش مقابل 
بوتان و زدن دو گل، از عملکرد تیم در دو دیدار 
نخست مرحله مقدماتی جام ملت های آسیا 
ابراز رضایت کرد. او گفت: »در دو بازی برابر 
سنگاپور و بوتان، با زدن ۱۱ گل نشان دادیم که 

تیمی متحد و باانگیزه هستیم. حالا با تمرکز 
بالا آماده نبرد با لبنان و اردن هستیم.«

شبان از نقش مهم کادرفنی و پزشکی در 
آماده سازی و ریکاوری بازیکنان نیز تقدیر کرد 
و گفت: »تیم ما فقط یک تیم فوتبال نیست؛ 
ما کاروان مقاومت هستیم. برای ما پیراهن 

تیم ملی، تنها لباس نیست، بلکه عهدی برای 
جنگیدن است.«

وی تأکید کرد: »ما با روحیه ای تسلیم ناپذیر وارد 
هر بازی می شویم. برای تاریخ سازی آمده ایم و 
ایمان داریم می توانیم دل مردم ایران را شاد 

کنیم.«

شبان: ما کاروان مقاومت هستیم  روزنامه  ورزشی صبح ایران 
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خبر

رضایی از هدایت بانوان پرسپولیس 
کناره گیری کرد

شرایط فنی فراهم نشد
ــال ها غیبت، تیم فوتبال بانوان پرسپولیس  پس از سـ
ــیون فوتبال آسیا برای  ــته با الزام کنفدراسـ ــال گذشـ سـ
ــتن تیم بانوان، فعالیت خود را در لیگ دسته یک  داشـ
ــادی  ــیس با هدایت شـ زنان آغاز کرد. این تیم تازه تأسـ
ــته  ــد در اولین فصل قهرمان لیگ دسـ رضایی موفق شـ
یک شود و به لیگ برتر صعود کند. این موفقیت امیدها 
ــروع  ــپولیس بانوان را افزایش داد، اما شـ به آینده پرسـ
ــیه هایی بود که  فصل جدید همراه با چالش ها و حاشـ

در نهایت باعث استعفای رضایی شد.
سرمربی تیم بانوان پرسپولیس در گفت و گویی اعلام 
ــگاه وجود نداشت و  ــوی باشـ ــاری از سـ کرد که هیچ فشـ
تصمیمش کاملاً شخصی بوده است. اصلی ترین دلیل 
ــر او بود؛  ــذب بازیکنان مدنظـ ــتعفا، عدم تحقق جـ اسـ
ــیاری از بازیکنان پیشنهادی به تیم های دیگر رفتند  بسـ
ــت او را عملی کند. رضایی  ــت فهرسـ ــگاه نتوانسـ و باشـ
تأکید کرد که نمی خواهد تیمی را هدایت کند که از نظر 

فنی توان رقابت نداشته باشد.
او افزود که قرار بود تمرینات از اواخر تیرماه آغاز شود، 
ــا به دلیل کمبود بازیکن و امکانات اولیه این تصمیم  امـ
ــود. وی درباره  ــا آمادگی وارد فصل شـ ــا تیم بـ ــت تـ را گرفـ
ــتش گفت که باشگاه هنوز به استعفای  احتمال بازگشـ

او رسمیت نداده و منتظر تصمیم نهایی است.
ــات مانند زمین  ــی را کمبود امکانـ ــکل اصلـ رضایی مشـ
ــت که برنامه های فنی را مختل  ــب دانسـ تمرین مناسـ
ــگاه در فصل  ــبی باشـ ــت. به رغم حمایت نسـ کرده اسـ
ــته، امسال خواسته های فنی او در جذب بازیکن  گذشـ
ــری فراهم  ــرای مربیگـ ــرایط لازم بـ ــده و شـ ــق نشـ محقـ
ــئولانه از تیم کنار  ــت. بنابراین تصمیم گرفت مسـ نیسـ

بکشد.

 
هنوز با استعفای شادی رضایی 

موافقت نشده است
ــتعفای شادی رضایی، سرمربی تیم فوتبال  با وجود اسـ
ــپولیس، هنوز باشگاه تصمیم نهایی درباره  بانوان پرسـ
ــت. به گفته  ــاذ نکرده اسـ ــتعفا را اتخـ ــن اسـ ــرش ایـ پذیـ
ــئولان باشگاه در  ــپولیس، مسـ ــخنگوی باشگاه پرسـ سـ
حال بررسی شرایط فنی و اجرایی تیم بانوان هستند و 
ــت نیمکت این تیم ادامه  رایزنی ها برای تعیین سرنوشـ
دارد. شادی رضایی پس از صعود مقتدرانه پرسپولیس 
به لیگ برتر فوتبال بانوان و کسب عنوان قهرمانی لیگ 
دسته یک، به دلیل فراهم نبودن شرایط مورد نظر برای 
فصل جدید از سمت خود استعفا داده بود. با این حال، 
ــتعفا هنوز به صورت رسمی از سوی باشگاه تأیید  این اسـ
نشده است. یکی از تصمیمات مهم مدیریتی برای فصل 
ــهید کاظمی به تیم  ــگاه شـ جدید، واگذاری کامل ورزشـ
ــابقات رسمی است.  بانوان در ایام تمرینی و برخی مسـ
این اقدام می تواند گامی مثبت در جهت ارتقای سطح 
امکانات تمرینی تیم و حرفه ای سازی ساختار باشگاه در 

حوزه فوتبال بانوان باشد.

 
 آغاز اردوی تیم ملی فوتبال 

دختران زیر 20 سال
ــازی تیم ملی فوتبال دختران  نخستین اردوی آماده سـ
ــال ایران از صبح روز )۱۴ تیر( با هدایت نیلوفر  زیر ۲۰ سـ
ــن اردو،  ــد. در ایـ ــال آغاز شـ ــی فوتبـ ــز ملـ اردلان در مرکـ
ــالا و امیدی  ــزه ای بـ ــور با انگیـ ــب کشـ ــان منتخـ بازیکنـ
ــای مقدماتی قهرمانی  ــراوان برای حضور در رقابت هـ فـ
ــتارت زده اند. تیم ملی ایران  ــیا، تمرینات خود را اسـ آسـ
ــای ژاپن، مالزی  ــه مقدماتی با تیم هـ ــروه F مرحلـ در گـ
)میزبان( و گوام هم گروه است. این رقابت ها از ۱۱ تا ۱۹ 
ــت ۲۰۲۵( برگزار خواهد شد.  مرداد ۱۴۰۴ )۲ تا ۱۰ آگوسـ
ــتاره سابق فوتبال زنان ایران، هدایت  نیلوفر اردلان، سـ
ــات تاکتیکی و  ــده دارد و تمرینـ ــم جوان را برعهـ این تیـ
ذهنی را به طور هم زمان در دستور کار قرار داده است.

 برنامه بازی های ایران به شرح زیر است: 
 چهارشنبه ۱۵ مرداد، ایران - مالزی   20:۴۵ 
 ۱۶:۴۵  جمعه ۱۷ مرداد، ایران - گوام 
 ۱۶:۴۵  یکشنبه ۱۹ مرداد، ایران - ژاپن  

اردلان: در شرایط سخت توانستیم 
اتفاقات بزرگی رقم بزنیم

ــی فوتبال  ــازی تیم ملـ ــه اردوی آماده سـ ــن مرحلـ دومیـ
دختران زیر ۲۰ سال ایران از صبح دیروز به میزبانی مرکز 
ملی فوتبال آغاز شد. نیلوفر اردلان، سرمربی این تیم، 
با ابراز رضایت از شرایط اردو، تأکید کرد که شاگردانش 
برای حضوری آبرومند در رقابت های مقدماتی قهرمانی 

آسیا تمام توان خود را به کار خواهند بست.
ــن دومین  ــت: »ایـ ــن اردو گفـ ــت ایـ ــاره اهمیـ اردلان دربـ
اردوی ما پس از اردوی اردیبهشت ماه است که به لطف 
ــرایط  ــده، در شـ ــا و پیگیری های انجام شـ هماهنگی هـ
ــم بازیکنان را به  ــود. تلاش می کنیـ خوبی برگزار می شـ
ــرکت در مرحله مقدماتی جام  آمادگی مطلوب برای شـ
ــانیم.«  او با اشاره به سختی مسیر  ــیا برسـ ملت های آسـ
ــرار داریم  ــه داد: »در گروهی قـ ــروه F ادامـ ــود در گـ صعـ
ــان، به همراه مالزی  ــه ژاپن، قهرمان حال حاضر جهـ کـ
ــط تیم اول گروه  ــوام حضور دارند. فقـ ــان و تیم گـ میزبـ
ــیار  ــود می کند، بنابراین کارمان بسـ ــه مرحله بعد صعـ بـ
ــخت است.« سرمربی تیم ملی افزود: »با این حال،  سـ
همه تلاش ما و کادر فنی این است که بازیکنان را به مرز 
آمادگی مدنظرمان برسانیم. اردوی دیگری هم پیش از 
اعزام در مردادماه برگزار خواهیم کرد تا آخرین مراحل 

آماده سازی را پشت سر بگذاریم.«

 سه شنبه ۲۴ تیر ۱۴۰۴   ۱۹ محرم ۱۴۴7
  سال بیست و نهم  شماره 7878

در دل شور و هیجان رقابت های انتخابی 
جام ملت های آسیا  و در میان درخشش 
قابل توجه تیم ملی فوتبال زنان ایران، نامی 
بیش از هر نام دیگری خودنمایی می کند: 
»نگین زندی«. این بازیکن جوان، با خلاقیت 
و جسارت مثال زدنی اش، در خط حمله تیم 
ملی به رهبری مربی ارزشمند، همچون 
نگینی واقعی می درخشد. نگاهی به آمار 
بازی اخیر مقابل بوتان به وضوح نشان 
می دهد که زندی نه تنها جایگاه خود را در 
ترکیب تیم ملی تثبیت کرده، بلکه به یکی از 
 مهره های کلیدی و غیرقابل چشمپوشی تبدیل 

شده است.
بر اساس داده های آماری ارائه شده توسط 
سایت معتبر FootFem، عملکرد زندی در 
بازی های اخیر بسیار چشمگیر و فراتر از انتظار 

بوده است:
گویای  خوبی  به  آمار  این  گل:  پاس   ۲
فاز  در  او  بالای  دید  و  بازیسازی  قدرت 

هجومی است. توانایی او در خلق موقعیت 
یکنی  باز به  ا  ر و  ا  ، یش هم تیمی ها ی  برا
یل  تبد ت  حملا حی  ا طر ر  د شمند  ز ر  ا

کرده است.
۴ شوت با ۲ ضربه در چهارچوب: این آمار 
برای دروازه  نشان دهنده تهدید دائمی او 
حریفان است. جسارت و تمایل او به شوتزنی، 
مدافعان حریف را همواره در حالت آماده باش 

قرار می دهد.
۵ پاس کلیدی: این پاس ها در اغلب موارد 
موقعیت های گلزنی را برای هم تیمی ها فراهم 
کرده است. دقت و هوش بالای او در ارسال 
پاس های کلیدی، او را به بازیکنی مؤثر در خلق 

موقعیت تبدیل کرده است.
۶ خلق موقعیت: این آمار، نگین زندی را به 
چهره ای بی بدیل در خط میانی و تهاجمی 
تیم ملی تبدیل کرده است. او با توانایی خود 
در خلق موقعیت های خطرناک، فشار زیادی را 

بر خط دفاعی حریف وارد می کند.
یک گل با ضربه ای دقیق: این گل نه تنها 
اوج بلوغ فنی او را به نمایش گذاشت، بلکه 
اعتماد به نفس او را نیز افزایش داد. توانایی او 
در گلزنی، او را به یک مهاجم تمام عیار تبدیل 

کرده است.
دقت پاس 8۶ درصدی: برای یک بازیکن 
هجومی، این آمار ممتاز محسوب می شود. 

دقت بالای او در پاسکاری، نشان دهنده تمرکز 
و تعهد او به بازی تیمی است.

این اعداد و ارقام تنها خلاصه ای از عملکرد 
فوق العاده نگین زندی هستند. تأثیر او بر 
جریان بازی های تیم ملی بسیار عمیق تر از این 
آمارهاست. چه در نقش وینگر و چه در پست 
مهاجم دوم، او با تحرک بالا، هوش تاکتیکی و 
سرعت تصمیم گیری اش، تیم ایران را از خط 

میانی تا یک سوم هجومی هدایت می کند.
نگین زندی دیگر صرفاً یک استعداد جوان 
نیست. او در قامت ستاره ای ظاهر شده است 
که می تواند سرنوشت بازی را به تنهایی تغییر 
دهد. مربیانی که فوتبال زنان ایران را با دقت 
رصد می کنند، به خوبی دریافته اند که این 
بازیکن ۲۱ ساله، آینده ای روشن در سطح 
ملی و حتی بین المللی دارد. پتانسیل او برای 
تبدیل شدن به یک ستاره جهانی، بر کسی 

پوشیده نیست.
در تیمی که جوانگرایی در کنار تجربه به 
تعادلی منطقی رسیده است، نگین زندی 
حالا مثل انگشتری گرانبها بر دستان تیم 
ملی می درخشد. بازیکنی که اگر روند رشد 
و درخشش اش به همین منوال ادامه یابد، 
می تواند چهره ای تأثیرگذار و الهام بخش 
 در نسل طلایی آینده فوتبال زنان ایران 

باشد. 

زندی، نگین درخشان تیم ملی

ستاره ای از آینده فوتبال زنان ایران

 

در یک بازی هیجان انگیز و پرگل، تیم 
ملی فوتبال زنان فرانسه با یک کامبک 
تماشایی در نیمه دوم، توانست هلند را 
با نتیجه قاطع شکست دهد و به عنوان 
صدرنشین گروه D رقابت های یورو 
۲۰۲۵ راهی مرحله بعد شود. این دیدار 
برای هلند از اهمیت ویژه ای برخوردار 
بود، آنها نیاز داشتند با اختلاف حداقل 
سه گل پیروز شوند یا امیدوار باشند 
که ولز بتواند انگلیس را شکست دهد 
تا شانس صعود به مرحله یک چهارم 

نهایی را داشته باشند.
در حالی که تیم ملی انگلیس تحت 
هدایت سارینا ویگمن به پیروزی 
قاطعی دست یافته بود، هلند با نتیجه 
۲-۱ در نیمه اول پیش افتاد و امیدهایش 
برای صعود زنده ماند. ابتدا سندی 
تولتی در دقیقه ۲۲ برای فرانسه گلزنی 
کرد، اما ویکتوریا پلووا گل تساوی را برای 
هلند به ثمر رساند. سپس یک گل به 
خودی فاجعه بار از سلما باشا، هلند را 

انداخت. پیش 
با این حال، در نیمه دوم، نمایش 
خیره کننده فرانسه ورق را برگرداند و 
آنها را به دیدار با آلمان در مرحله بعد 
فرستاد. دلفین کاسکارینو، ستاره این 
بازی بود و با یک پاس گل تماشایی، 
ماری آنتوانت کاتوتو را در موقعیت گلزنی 
قرار داد تا بازی را به تساوی بکشاند. 
سپس کاسکارینو در عرض سه دقیقه، 
دو بار دروازه هلند را باز کرد؛ ابتدا با 
یک ضربه تماشایی و قوس دار و سپس 

با یک شوت زمینی دقیق.
در وقت های تلف شده بازی، ساکینا 
کارشاوی از روی نقطه پنالتی گل دیگری 
برای فرانسه به ثمر رساند تا شکست 
هلند را سنگین تر کند. این کامبک 
فوق العاده، شروع بی نقص فرانسه 

در این تورنمنت را تکمیل کرد و آنها با 
سه پیروزی متوالی در مرحله گروهی، 
همچنان به کسب اولین عنوان 

قهرمانی اروپا امیدوار هستند.
برای هلند، این بازی پایانی ناامیدکننده 
برای دوران سرمربیگری آندریس یونکر 
بود. فدراسیون فوتبال هلند پیش 
از این اعلام کرده بود که قرارداد او را 
تمدید نخواهد کرد و آرجان وورینک، 
دستیار سرمربی انگلیس، جایگزین 
او خواهد شد. یونکر پس از بازی در 
پاسخ به سؤالی درباره این موضوع، به 
صراحت گفت: »من امروز نمی خواهم 
درباره فدراسیون فوتبال هلند صحبت 
کنم. من تمام تلاشم را کردم تا بهترین 
نتیجه ممکن را بگیرم، اما بر برخی 
از جنبه ها کنترل ندارم. من بر این 
مسائل تأثیر ندارم و به طور ضمنی 
درباره فدراسیون فوتبال هلند چیزی 

» . یم نمی گو
صعود هلند به مرحله یک چهارم 
نهایی همیشه کار دشواری بود و در 
نهایت آنها نتوانستند به هدف خود 
برسند، زیرا فرانسه با یک نمایش 

درجه یک در نیمه دوم به بازی 
برگشت. تیم لوران بونادی پیش از 
این با پیروزی های چشمگیر مقابل 
انگلیس، مدافع عنوان قهرمانی و 
ولز، توانایی های خود را نشان داده 
بود، اما ثابت کرد که می تواند در 
صورت نیاز، دنده های خود را بالا ببرد. 
شش دقیقه آتشین، سرنوشت بازی 
را تعیین کرد و خط حمله فرانسه در 
نهایت به هماهنگی رسید تا هلند 
را نابود کند. حتی بدون بازیکنان 
باتجربه ای مانند وندی رنار، اوژنی 
لو سومر و کنزا دالی -که به طور 
بحث برانگیزی توسط بونادی کنار 
گذاشته شده بودند- فرانسه نشان 
داد که از کیفیت کافی برای قهرمانی 
برخوردار است. آنها نه تنها صدرنشین 
گروهی شدند که به طور گسترده به 
عنوان سخت ترین گروه این تورنمنت 
در نظر گرفته می شد، بلکه این کار را 
با رکورد ۱۰۰درصد پیروزی انجام دادند 
و این پتانسیل را دارند که با حضور 
آلمان، قهرمان هشت دوره، به سطح 

بالاتری برسند.

کامبک تماشایی خروس ها
فرانسه صدرنشین شد

پیروزی قاطع انگلیس مقابل ولز
سه شیرها به سمت آسان جدول رفتند

گزارش بازیگزارش بازی

گزارش یک

محمدرضا رحیم پور
روزنامه نگار

فوتبال بانوان در سال های اخیر به رغم 
تمام بی مهری ها و کم توجهی ها، پله پله در 
مسیر پیشرفت قرار گرفته و این مسیر، بیش 
از همه، بر دوش بازیکنان جوان و پرتلاش 
بنا شده است. در گفت وگویی که با یکی از 
چهره های جوان فصل گذشته تیم آوا تهران 
داشتیم، درباره تجربیات تلخ و شیرین بازی 
در لیگ برتر فوتبال بانوان، امید به آینده، 
چالش های حرفه ای گری در فوتبال زنان 
و البته رؤیای بازی در استقلال صحبت 
کردیم؛ گفت وگویی صمیمی و بی واسطه 
که بخشی از واقعیت های این مسیر دشوار 

را بازگو می کند.

در ابتدا می خواهیم در مورد وضعیت 
شما برای فصل آینده سؤال کنیم. فصل 
گذشته در تیم آوا تهران حضور داشتید. 

برنامه تان برای فصل جدید چیست؟
بله، فصل قبل در خدمت تیم آوا تهران بودم. در 
حال حاضر چند پیشنهاد از تیم های مختلف دارم 
که در حال بررسی آنها هستم. هنوز تصمیم قطعی 
نگرفته ام و تمام جوانب را در نظر خواهم گرفت تا 

بهترین انتخاب را برای فصل آینده داشته باشم.
تیم آوا تهران در فصل گذشته با وجود 

اختلاف امتیاز زیاد با سایر مدعیان، 
عملکرد قابل قبولی از خود به نمایش 

گذاشت. نظر شما در این مورد چیست؟
بله، درست است. ما در تیم آوا تهران بازیکنان 
جوانی داشتیم که تجربه کمتری نسبت به سایر 
تیم ها داشتند. با این حال، فکر می کنم عملکرد کلی 
تیم خوب بود و توانستیم بازی های قابل قبولی ارائه 

دهیم. تلاش و همدلی بازیکنان و کادرفنی باعث 
شد تا بتوانیم تا حدی این کمبود تجربه را جبران 

کنیم.
به عنوان یک بازیکن حرفه ای فوتبال 

بانوان، چه سختی ها و چالش هایی را در 
این مسیر تجربه کرده اید؟

متأسفانه فوتبال بانوان نسبت به فوتبال آقایان با 
سختی های بیشتری روبه رو است. ما از امکانات 
کمتری برخوردار هستیم و مبلغ قراردادهای ما 
حتی به نصف آقایان هم نمی رسد. متأسفانه توجه 
کمتری نیز به فوتبال بانوان می شود و این موضوع 
انگیزه بازیکنان را تحت تأثیر قرار می دهد. امیدوارم 
با تلاش و پیگیری مسئولین، شرایط بهتری برای 

فوتبال بانوان فراهم شود.
حضور تیم های پرسپولیس و استقلال 

در حوزه بانوان را چگونه ارزیابی 
می کنید؟

به نظر من حضور این تیم های پرطرفدار می تواند 
توجه بیشتری را به فوتبال بانوان جلب کند و باعث 
رشد و توسعه آن شود. حضور این تیم ها باعث 
می شود تا اسپانسرها و رسانه ها نیز توجه بیشتری 
به فوتبال بانوان داشته باشند و این موضوع می تواند 
تأثیر مثبتی بر روی سطح کیفی و کمی فوتبال بانوان 

داشته باشد.
آیا خودتان به این تیم ها علاقه دارید؟

من از کودکی طرفدار استقلال بوده ام و دوست دارم 
اگر این تیم در لیگ برتر بانوان حضور پیدا کند، برای 
این تیم بازی کنم. بازی کردن در استقلال برای من 

افتخار بزرگی خواهد بود.
بازی های تیم ملی را دنبال می کنید؟

بله، بازی های تیم ملی را دنبال می کنم و خوشبختانه 
تیم خوبی داریم و بازی های خوبی ارائه می دهیم. 
برای تیم ملی آرزوی موفقیت دارم و امیدوارم در 

مسابقات پیش رو بهترین نتایج را کسب کند.

چند پیشنهاد دارم ولی هنوز تصمیم نگرفته ام
شاکری: آرزوی بازی در استقلال را دارم

نقل قول

انگلیس با یک پیروزی قاطع مقابل 
ولز به مرحله یک چهارم نهایی یورو 
۲۰۲۵ راه یافت. این برد، خروج ولز از 
این رقابت ها را پس از سه شکست 

متوالی تأیید کرد.
که  یگمن  و ینا  ر سا ن  ا د گر شا
می دانستند پیروزی در این مسابقه، 
جایگاه آنها را در جمع هشت تیم برتر 
قطعی می کند، از همان دقیقه اول در 
ورزشگاه سنت گالن نشان دادند که 

شایسته این جایگاه هستند.
جورجیا استنوی، هافبک سه شیر ها، 
پس از اینکه VAR برخورد کری جونز 
را در داخل محوطه جریمه  او  با 
تشخیص داد، از روی نقطه پنالتی 
گل اول بازی را وارد دروازه حریف کرد.
الاهه تون، هافبک منچستریونایتد، 
کمی بعد با شلیک توپ برگشتی 
به سقف دروازه، به جمع گلزنان 
پیوست. او همچنین در یک نمایش 
بی رحمانه در نیمه اول، زمینه ساز 
گل های لورن همپ و آلسیا روسو شد.
در حالی که شدت حملات انگلیس 
بث  یافت،  کاهش  دوم  نیمه  در 
مید، بازیکن تعویضی، باز هم تأثیر 
خود را گذاشت و با عبور از جوزفین 
گرین در محوطه جریمه، گل پنجم 
بیور  رساند.  ثمر  به  را  انگلیس 
جونز، مهاجم چلسی نیز به جمع 
گلزنان اضافه شد و کمی قبل از 
 سوت پایان بازی، گل ششم را به ثمر 

رساند.
با این حال، ولز نیز موفق شد یک 
گل به ثمر برساند. هانا کین با یک 
شلیک محکم، توپ را از دستان هانا 
همپتون، دروازه بان انگلیس عبور داد 
و باعث شادی فراوان هواداران حاضر 

در ورزشگاه شد.

برتری انگلیس در طول بازی مشهود 
بود و ولز که در اولین تورنمنت 
بزرگ خود شرکت می کرد، با سطح 
بی رحمانه نخبگان اروپا روبه رو شد.
این یک شب سخت برای شاگردان 
ریان ویلکینسون در تیم ملی ولز بود. 
آنها هر سه بازی مرحله گروهی خود 
را مقابل فرانسه، هلند و انگلیس با 
شکست پشت سر گذاشتند و تنها دو 
گل به ثمر رساندند و ۱3 گل دریافت 

کردند.
انگلیس پس از عملکرد چشمگیر 
مقابل هلند و قرار گرفتن در یک 
پس  پا  گروه،  قوی در  موقعیت 

. نکشید
آنها از تلاش های اولیه ولز برای کند 
کردن بازی دچار مشکل نشدند و با 
خلاقیت و استعداد خود توانستند از 
یک خط دفاعی شکننده عبور کنند.
ن  همچنا وه  گر ر  د نها  آ یگاه  جا
 D تحت تأثیر نتیجه بازی دیگر گروه
بین هلند و فرانسه بود. برنده آن 
مسابقه، در مرحله یک چهارم نهایی 
با آلمان، فینالیست ۲۰۲۲، روبه رو 

می شد و به نیمه سخت تر جدول 
راه می یافت.

اما انگلیس به خود اجازه نداد به 
احتمال عدم صدرنشینی فکر کند و با 
همان اعتماد به نفس و توانایی بازی 
کرد که به آنها کمک کرده بود تا به 

دو فینال بزرگ پیاپی برسند.
این یک کمپین مرحله گروهی هموار 
برای انگلیس نبوده است. آنها مجبور 
شدند پس از شکست سنگین در بازی 
افتتاحیه مقابل فرانسه، به عقب 
برگردند اما به نظر می رسد در آستانه 
شروع مرحله حذفی، در وضعیت 

خوبی قرار دارند.
هواداران ولز در اولین تورنمنت 
بزرگ خود، خیابان های سنت گالن 
و لوسرن را تسخیر کردند و سرود 
ملی خود را با افتخار برای آخرین بار 

مقابل انگلیس خواندند.
این یک آزمایش نهایی برای شاگردان 
ویلکینسون بود و تجربه رقابت با 
بهترین های اروپا می تواند به توسعه 
فوتبال زنان ولز در بازگشت به خانه 

. کند کمک 


